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APPEL D’OFFRES
AVIS IMPORTANT AUX SOUMISSIONNAIRES

CE DOCUMENT CONTIENT UNE EXIGENCE EN MATIERE DE SECURITE

Pour d’autres instructions, veuillez consulter les « Instructions spéciales aux soumissionnaires », 1S10,
« Exigences relatives a la sécurité » et « Conditions supplémentaires » CS1 « Exigences relatives a la
sécurité, protection des documents ».

SOUTENIR LE RECOURS AUX APPRENTIS

Dans le cadre du Plan d’action économique du Canada 2013, le gouvernement du Canada propose
d’appuyer I'emploi des apprentis dans les projets fédéraux de construction et d’entretien. Se reporter aux
IS11.

DISPOSITIONS RELATIVES A L’INTEGRITE — SOUMISSION

D’importantes modifications ont été apportées aux dispositions relatives a I'intégrité - soumission en date
du 3 juillet 2015. Pour de plus amples renseignements, voir I'lG1, Disposition relative a l'intégrité —
Soumission du R2710T des Instructions générales.
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Section | Instructions spéciales aux soumissionnaires (IS)

SECTION | — INSTRUCTIONS SPECIALES AUX SOUMISSIONNAIRES (IS)

SI1. DISPOSITIONS RELATIVES A L’INTEGRITE — DECLARATION DE CONDAMNATION A UNE INFRACTION

Le cas échéant, conformément a I'lG1 de la Déclaration de culpabilité, paragraphe 10 (copie ci-dessous)
des Instructions générales R2710T, le soumissionnaire doit fournir avec sa soumission, une copie
diment remplie du Formulaire de déclaration, afin d’examiner davantage cette question dans le cadre du
processus d’achat.

Déclaration de culpabilité

Lorsqu’un soumissionnaire ou un membre de son groupe n’est pas en mesure de certifier qu’il n’a
pas été déclaré coupable d’une des infractions mentionnées dans les sous-sections Infractions
canadiennes entrainant une incapacité Iégale, Infractions canadiennes et Infractions étrangeéres,
le soumissionnaire doit fournir avec sa soumission le Formulaire de déclaration, afin d’examiner
davantage cette question dans le cadre du processus d’achat.

SI2. DOCUMENTS DE SOUMISSION

SI2.1 Voici les documents de soumission :

Appel d’offres — Page couverture;

Instructions spéciales aux soumissionnaires;

R2710T Instructions générales — Services de construction (2019-05-30)
Clauses et conditions identifiées dans les « Documents contractuels »;
Dessins et spécifications;

Le formulaire d’appel d’offres et d’acceptation et les annexes connexes; et
Toute modification émise avant la cléture de la demande de soumissions.

@~ooooTp

La soumission d’une offre constitue une reconnaissance que le soumissionnaire a lu et accepte
d’étre lié par ces documents.

SI2.2 Instructions générales — Services de construction — Exigences relatives a la garantie de
soumission R2710T est incorporé par renvoi et figure dans le guide des Clauses et conditions
uniformisées d’achat (CCUA), publié par Travaux publics et Services gouvernementaux Canada
(TPSGC). Le guide des CCUA est disponible sur le site Web de TPSGC :
https://achatsetventes.gc.ca/politigues-et-lignes-directrices/quide-des-clauses-et-conditions-
uniformisees-d-achat/5/R

SI3. DEMANDES DE RENSEIGNEMENTS PENDANT LA PERIODE DE DEMANDE DE SOUMISSIONS

1. Les demandes de renseignements concernant cette soumission doivent étre soumises par écrit a
'agent de négociation des contrats dont le nom figure sur I'appel d’offres le plus tot possible
pendant la période de la demande de soumissions. A I'exception de I'approbation des matiéres
de remplacement décrites dans la directive IG15 du R2710T, les demandes de renseignements
doivent étre recues au plus tard cing (5) jours civils avant la date fixée pour la cl6ture de la
demande de soumissions afin de laisser suffisamment de temps pour fournir une réponse. Les
demandes de renseignements recues apres ce délai peuvent ne pas donner lieu a une réponse.

2. Pour assurer la cohérence et la qualité des informations fournies aux soumissionnaires, 'agent
de négociation des contrats examine le contenu de la demande de renseignements et décide s'il
y a lieu ou non d’apporter une modification.

3. Toutes les demandes de renseignements et autres communications relatives a la présente
soumission envoyées tout au long de la période de I'appel d’offres doivent étre adressées
UNIQUEMENT a I'agent de négociation des contrats nommé pour I'appel d’offres — page 1. Si
cette exigence n’est pas respectée, la soumission pourrait étre déclarée irrecevable.
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Section | Instructions spéciales aux soumissionnaires (IS)

Sl4.  VISITE SUR PLACE OBLIGATOIRE
Il'y aura une visite sur place le 10 janvier & 10:00h. Les soumissionnaires intéressés doivent se
rencontrer a le hall d'entrée du 775, chemin Brookfield, Ottawa (Ontario).

La visite sur place pour ce projet est OBLIGATOIRE. Le représentant du soumissionnaire devra signer la
feuille de présence lors de la visite sur place. Les soumissions soumises par des soumissionnaires qui
n’ont pas signé la feuille de présence ne seront pas acceptées.Les visiteurs doivent
obligatoirement porter des vétements de protection en matiére de santé et de sécurité.

SI5. REVISION DES SOUMISSIONS
Une soumission peut étre révisée par lettre ou par courriel a I'autorité contractante conformément a
'IG10 du R2710T.

SI6. PROCEDURES D’EVALUATION
a) Les soumissions seront évaluées conformément a 'ensemble des exigences de la demande de
soumissions, y compris les critéres d’évaluation technique et financier.

b) Une équipe d’évaluation composée de représentants du Canada évaluera les soumissions.

SI7. FINANCEMENT INSUFFISANT
Dans I'éventualité ou la soumission conforme la plus basse dépasse le montant des fonds alloués pour
les travaux, le Canada peut, a sa seule discrétion
a. annuler la demande de soumissions; ou
b. obtenir des fonds supplémentaires et attribuer le contrat au soumissionnaire présentant la
soumission conforme la plus basse; et/ou négocier une réduction du prix de la soumission
et/ou de la portée des travaux ne dépassant pas 15 % avec le soumissionnaire présentant la
soumission conforme la plus basse. Si un accord satisfaisant pour le Canada n’est pas
conclu, le Canada exerce I'option (a) ou (b).

SI8. PERIODE DE VALIDITE DES SOUMISSIONS

1. Le Canada se réserve le droit de demander une prolongation de la période de validité des
soumissions prévue a l'article FO4 du Formulaire d’appel d’offres et d’acceptation. Sur avis écrit
du Canada, les soumissionnaires auront le choix d’accepter ou de rejeter la prolongation
proposée.

2. Si la prolongation mentionnée au paragraphe 1 de 'S8 est acceptée, par écrit, par tous ceux qui
ont soumis des soumissions, le Canada poursuivra immédiatement I'évaluation des soumissions
et ses processus d’approbation.

3. Si la prolongation mentionnée au paragraphe 1 de I'lS8 est acceptée, par écrit, par tous ceux qui
ont soumis des soumissions, le Canada pourra, a sa discrétion, soit
a. continuer d’évaluer les soumissions de ceux qui ont accepté la prolongation proposée et
demander les approbations nécessaires; soit
b. annuler I'appel d’offres.

4. Les dispositions des présentes ne limitent en aucune fagon les droits du Canada selon la loi ou
en vertu de I''G11 du R2710T.

SI9. DOCUMENTS DE CONSTRUCTION
Veuillez vous référer a 'annexe B.

SI10. EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE
1. A la cléture de I'appel d’offres, le soumissionnaire doit détenir une habilitation de sécurité
valide, comme indiqué a la section CS1 des Conditions supplémentaires. Si cette exigence n’est
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Section | Instructions spéciales aux soumissionnaires (IS)

SI11.

pas respectée, la soumission sera jugée non conforme et aucune autre considération n’y sera
accordée.

Le personnel du soumissionnaire retenu, ainsi que tout sous-traitant et son personnel, qui sont
tenus d’exécuter une partie quelconque des travaux en vertu du contrat subséquent doivent
satisfaire a I'exigence de sécurité obligatoire indiquée a la section CS1 des Conditions
supplémentaires. Les personnes qui n’ont pas le niveau de sécurité requis ne seront pas
admises sur place. Il incombe au soumissionnaire retenu de s’assurer que les exigences en
matiére de sécurité sont respectées tout au long de I'exécution du contrat. Le Canada ne sera
pas tenu responsable des retards ou des colits supplémentaires associés au non-respect par le
soumissionnaire retenu des exigences obligatoires en matiere de sécurité.

Pour de plus amples renseignements sur les exigences en matiere de sécurité, les
soumissionnaires devraient consulter les « Exigences en matiére de sécurité pour les demandes
de soumissions de TPSGC — Instructions aux soumissionnaires » sur le site Web des documents
uniformisés d’approvisionnement Programme de sécurité industrielle

SITES WEB

La connexion a certains des sites Web figurant dans les documents d’appel d’offres est établie par
I'utilisation d’hyperliens. Voici la liste des adresses des sites Web :
Cautionnement de soumission (formulaire PWGSC-TPSGC 504)

http://www.tpsgc-pwagsc.gc.ca/app-aca/forms/documents/504.pdf

Achats et ventes

https://achatsetventes.gc.ca/

Sanctions économiques canadiennes

http://www.international.gc.ca/world-monde/international_relations-
relations_internationales/sanctions/index.aspx?lang=fra

Formulaires d’administration des marchés de services de construction et d’experts-conseils
Formulaires d’administration des marchés immobiliers

https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/app-acqg/forms/formulaires-forms-fra.html

Rapport d’évaluation du rendement de I’entrepreneur (formulaire PWGSC-TPSGC 2913)

http://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/app-acq/forms/documents/2913.pdf

Formulaire de déclaration

https://www.tpsgc-pwgsc.qgc.ca/ci-if/ci-if-fra.html

Services de sécurité industrielle, TPSGC

https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/esc-src/index-fra.html

Code de conduite et attestations, TPSGC

https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/app-acg/cndt-cndct/contexte-context-fra.html

Guide des clauses et conditions uniformisées d’achat (CCUA)

https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/guide-des-clauses-et-conditions-
uniformisees-d-achat/5/R

Annexe L du Conseil du Trésor, Compagnies de cautionnement reconnues

http://www.tbs-sct.gc.ca/pol/doc-fra.aspx?id=14494
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Section 11 Conditions supplémentaires (CS)

SECTION Il — CONDITIONS SUPPLEMENTAIRES (CS)

SC1. EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE, PROTECTION DES DOCUMENTS

Les exigences de sécurité suivantes (LVERS et clauses connexes) s’appliquent et font partie intégrante
du contrat :

.1 Les membres du personnel de I'entrepreneur devant avoir acces a des renseignements ou a des biens
PROTEGES, ou a des établissements de travail dont I'accés est réglementé, doivent TOUS détenir une
cote de FIABILITE en vigueur, délivrée ou approuvée par SC ou par I'Agence de la santé publique du
Canada (ASPC), ou par la Direction de la sécurité industrielle canadienne (DSIC) de Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada (TPSGC).

.2 L’entrepreneur NE DOIT PAS emporter de renseignements ou de biens PROTEGES hors des
établissements de travail visés; et I'entrepreneur doit s’assurer que son personnel est au courant de cette
restriction et qu’il la respecte.

.3 Les contrats de sous-traitance comportant des exigences relatives a la sécurité NE DOIVENT

Site ou locaux de I’entrepreneur nécessitant des mesures de protection
Aucune exigence en matiére de sécurité des documents ne s’applique au présent contrat.

SC2. CONDITIONS D’ASSURANCE

EXIGENCES MINIMALES EN MATIERE D’ASSURANCE :
e Responsabilité civile des entreprises
e Assurance flottante d’installation et de risque du constructeur

SC2.1 Contrats d’assurance
L’entrepreneur doit, a ses frais, obtenir et maintenir des contrats d’assurance conformément aux
exigences de I'attestation d’assurance. L’assurance doit étre souscrite auprés d’un assureur
autorisé a exercer au Canada.

Le respect des exigences en matiére d’assurance ne libére pas I'entrepreneur de sa
responsabilité en vertu du contrat et ne la réduit pas. Il incombe a I'entrepreneur de décider si
une couverture d’assurance supplémentaire est nécessaire pour s’acquitter de ses obligations en
vertu du contrat et pour assurer le respect de toute loi applicable. Toute couverture d’assurance
supplémentaire est aux frais de I'entrepreneur et pour son propre bénéfice et sa propre
protection.

SC2.2 Période d’assurance
Les polices exigées dans l'attestation d’assurance doivent étre en vigueur a compter de la date
d’attribution du contrat et étre maintenues pendant toute la durée du contrat.

L’entrepreneur doit étre responsable de fournir et de maintenir une couverture pour les risques
liés aux produits et aux opérations achevées sur son contrat d’'assurance responsabilité civile
générale commerciale, pendant une période de six (6) ans apreés la date du certificat
d’achévement substantiel.

SC2.3 Preuve d’assurance
Avant le début des travaux, et au plus tard trente (30) jours aprés I'acceptation de sa soumission,
I'entrepreneur doit déposer auprés du Canada une attestation d’assurance sur le formulaire ci-
joint.

A la demande du Canada, I'entrepreneur doit fournir les originaux ou des copies certifiées
conformes de tous les contrats d’assurance qu’il détient en vertu de I'attestation d’assurance.
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Section 11 Conditions supplémentaires (CS)

SC2.4 Produit de 'assurance
En cas de réclamation, I'entrepreneur doit, sans délai, faire une demande de réclamation et
signer les documents nécessaires pour le paiement du produit.

SC2.5 Franchise
Le paiement des sommes jusqu’a concurrence de la franchise versée en réglement d’'une
réclamation doit étre assumé par I'entrepreneur.
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Section 111 Documents contractuels (DC)

SECTION Il - DOCUMENTS CONTRACTUELS (DC)

1. Voici les documents contractuels :

a. Page couverture du contrat signée par le Canada

b. Formulaire d’appel d’offres et d’acceptation diment rempli et toutes les annexes qui y sont
jointes

c. Dessins et spécifications

d. Clause CCUA 2010C (2018-06-21) Conditions générales — Services moyennement

complexes
e. Conditions générales et clauses

CGO01 Dispositions générales — Services de construction R2810D (2017-11-28);
CGO02 Administration du contrat R2820D (2016-01-28);
CGO03 Exécution et contrdle des travaux R2830D (2018-06-21);
CG04 Mesures de protection R2840D (2008-05-12);
CGO05 Conditions de paiement R2850D (2019-11-28);
CGO06 Retards et changements apportés aux travaux R2860D (2019-05-30);
CGO07 Défaut, suspension ou résiliation du contrat R2870D (2018-06-21);
CG08 Réglement des différends R2880D (2019-11-28);
CG09 Contrat de sécurité R2890D (2018-06-21);
CG10 Assurance R2900D (2008-05-12);

Colts admissibles pour les modifications contractuelles en vertu de la CG6.4.1
R2950D (2015-02-25);
Appareillage électrique B1501C (2018-06-21)

Conditions supplémentaires

a. Toute modification émise ou toute révision admissible d’'une soumission regue avant la date
et I'heure fixées pour la cléture de la demande de soumissions;

b. Toute modification incorporée d’'un commun accord entre le Canada et I'entrepreneur avant
'acceptation de la soumission;

c. Toute modification ou tout changement au cahier des charges effectué conformément aux
Conditions générales.

2. Les documents ci-haut identifiés par titre, numéro et date sont incorporés par renvoi et figurent
dans le guide des clauses et conditions uniformisées d’achat (CCUA), publié par Travaux publics
et Services gouvernementaux Canada (TPSGC). Le guide des CCUA est disponible sur le site
Web de TPSGC : https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/quide-des-clauses-
et-conditions-uniformisees-d-achat

3. La langue du cahier des charges est la langue du formulaire d’appel d’offres et d’acceptation
soumis.
Appel d’offres Page 10 de 25

1000218011


http://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/standard-acquisition-clauses-and-conditions-manual/
http://buyandsell.gc.ca/policy-and-guidelines/standard-acquisition-clauses-and-conditions-manual/

Section IV Formulaire d’appel d’offres (FO)

SECTION IV — FORMULAIRE DE SOUMISSION (SA)

BF1. IDENTIFICATION

PR 1000218011

Immeuble de la radioprotection

775, chemin Brookfield, a Ottawa, en Ontario, aux Buttes de la Confédération
Nouvelle boite de prises de génératrice et fourniture d’une génératrice temporaire

BF2. NOM ET ADRESSE DE L’ENTREPRISE DU SOUMISSIONNAIRE

Nom :

Adresse :

Téléphone :

Téléc. :

NEA:

BF3. L’OFFRE

CONTRATS A PRIX COMBINES (AVEC PRIX UNITAIRES)

Le soumissionnaire offre au Canada d’exécuter et de terminer les travaux pour le projet susmentionné
conformément aux documents d’appel d’offres pour le montant total de I’offre comme indiqué a
I'annexe 1.

BF4. PERIODE DE VALIDITE DES SOUMISSIONS
L'offre ne doit pas étre retirée pendant une période de soixante (60) jours suivant la date de cl6ture de la
demande de soumissions.

BF5. ACCEPTATION ET CONTRAT

Dés I'acceptation de I'offre de I'entrepreneur par le Canada, un contrat exécutoire doit étre conclu entre le
Canada et I'entrepreneur. Les documents formant le contrat sont les documents contractuels identifiés
dans Documents contractuels (DC).

BF6. TEMPS DE CONSTRUCTION
L’entrepreneur doit exécuter et terminer les travaux avant le 31 mars 2020.

BF7. GARANTIE DE SOUMISSION

Le soumissionnaire joint une garantie de soumission a sa soumission conformément a I'lG8 — Exigences
relatives a la garantie de soumission du R2710T — Instructions générales — Services de construction —
Exigences relatives a la garantie de soumission.
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Section IV Formulaire d’appel d’offres (FO)

BF8. SIGNATURE
Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du soumissionnaire (en caractéres d’imprimerie)

Nom

Titre

Signature Date
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Annexe 1 Formulaire de prix combiné
ANNEXE 1 — FORMULAIRE DE PRIX COMBINE (1 PAGE)
1. Les prix par unité prévaudront dans I'établissement du montant total prorogé. Toute erreur

arithmétique dans la présente annexe sera corrigée par le Canada.

2. Le Canada peut rejeter la soumission si I'un ou I'autre des prix soumis ne refléte pas
raisonnablement le colt d’exécution de la partie des travaux a laquelle ce prix s’applique.

SOMME FORFAITAIRE

La somme forfaitaire désigne les travaux auxquels s’applique une entente de paiement forfaitaire.

a) Les travaux compris dans la somme forfaitaire représentent tous les travaux non compris dans le
tableau des prix unitaires.

MONTANT FORFAITAIRE (MF)
Excluant les taxes applicables

TABLEAU DES PRIX UNITAIRES
Le tableau des prix unitaires désigne les travaux auxquels s’applique une entente a prix unitaires.

a) Les travaux inclus dans chaque élément sont décrits dans la section des spécifications citées en
référence.
b) Le prix unitaire ne comprend pas les montants des travaux qui ne sont pas inclus dans le prix

unitaire de I'article.

Arti | Référence | Catégorie de main-d’ceuvre, Unité Quantit | Prix Montant
cle | dela d’usine ou de matériel de é unitaire supplémentair
spécificati mesure | estimée | taxe(s) e (MS x PU)
on (QE) applicable( | taxe(s)
S) en sus applicable(s)
(PU) en sus
1 Heures réguliéres
2 En dehors des heures réguliéres
3
4
5
6
7
8
9
MONTANT SUPPLEMENTAIRE TOTAL (MST)
Excluant les taxes applicables
MONTANT TOTAL DE LA SOUMISSION (MF + MST)
Excluant les taxes applicables
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Annexe 2 Dispositions relatives a ’intégrité (liste des noms)

ANNEXE 2
DISPOSITIONS RELATIVES A L’INTEGRITE (LISTE DES NOMS)

Si la liste de noms requise n’a pas été regue au moment ou I'évaluation des soumissions est terminée, le
Canada informera le soumissionnaire d’un délai pour fournir I'information. A défaut de fournir les noms
dans les délais prévus, la soumission sera jugée non recevable. Fournir les noms requis est une
exigence obligatoire pour I'attribution d’'un contrat.

Les soumissionnaires qui sont constitués en société, y compris ceux qui présentent une soumission en
coentreprise, doivent fournir une liste compléte des noms de toutes les personnes qui sont actuellement
administrateurs du soumissionnaire.

Les soumissionnaires qui soumissionnent a titre d’entreprise individuelle, ainsi que ceux qui
soumissionnent a titre de coentreprise, doivent fournir le nom du ou des propriétaires.

Les soumissionnaires qui soumissionnent en tant que sociétés, entreprises ou partenariats n’ont pas
besoin de fournir des listes de noms.
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Annexe 4 Pouvoir du représentant ministériel

ANNEXE 3

POUVOIR DU REPRESENTANT MINISTERIEL

AUTORITE CONTRACTANTE :

Nom : Diana Seguin

Titre : Agente principale des achats et des marchés
Ministere : Santé Canada

Division : Division des opérations financieres

Téléphone : 613-941-2103

Courriel : diana.seguin@canada.ca

AUTORITE TECHNIQUE :
A compléter et a remettre a I'entrepreneur au moment de l'attribution du contrat

Nom :

Titre :

Ministére :

Division :

Téléphone : - -

Courriel :
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ANNEXE A — ENONCE DES TRAVAUX

Immeuble de la radioprotection — Nouvelle boite de prises de génératrice et fourniture d’'une
génératrice temporaire

1.0 Portée

1.1 Introduction Fournir la main-d’ceuvre, les matériaux et I'équipement pour I'installation d’'une nouvelle
boite de prises de génératrice au quai de chargement de 'immeuble et fournir une génératrice de
secours pour un autre projet concernant de nouveaux disjoncteurs de tableau de contrle et le
mécanisme de commande de transfert, conformément a la portée des travaux préparée par

Morrison Hershfield, ci-jointe a 'annexe B.

1.2 Objectifs du besoin

L'objectif de ce besoin est que I'entrepreneur retenu fournisse les outils, I'équipement, la main-d’ceuvre et
tous les matériaux nécessaires a I'exécution de la portée des travaux visés a la section 3.1 (Taches,
activités, livrables et jalons).

1.3 Contexte et portée spécifique des travaux

Santé Canada éprouve de nombreuses pannes d’électricité et a effectué récemment une coupure de
courant, une enquéte et a établi un rapport. Les travaux qui en découlent ont été définis a la section 3.1
ci-dessous.

2.0 Besoins

2.1 Taches, activités, résultats attendus et étapes clés

Fournir toute la main-d’ceuvre, tous les matériaux et 'équipement pour entreprendre les travaux
électriques nécessaires en fonction de la portée des travaux préparée par Morrison Hershfield, ci-jointe a
'annexe B. Dans I'éventualité ou il y aurait des écarts entre la présente portée des travaux et I'annexe B,
'annexe B I'emporte.

2.2 Spécifications et normes

L’entrepreneur doit s’assurer que tous les travaux sont menés conformément aux codes, aux normes,
aux reglements pertinents et aux recommandations du fabricant, de I'Office de la sécurité des
installations électriques (OSIE) de I'Ontario et du Code de I'électricité de I'Ontario. L’entrepreneur doit
fournir un permis de 'OSIE. Le permis de I'OSIE est requis avant le début des travaux.

Les matériaux doivent étre neufs et les travaux doivent étre conformes aux normes minimales de I'Office
des normes générales du Canada, de I'Association canadienne de normalisation, du Code national du
batiment du Canada 2015 (CNB), du Code national de prévention des incendies 2015 (CNPI) et de tous
les codes, lois et reglements fédéraux, provinciaux et municipaux applicables et a toutes les normes
mentionnées aux présentes.

Exécuter les travaux avec I'aide d’un entrepreneur titulaire d’'un permis valide délivré par la province dans
laguelle les travaux sont prévus au contrat.

Prendre toutes les mesures nécessaires pour protéger les travailleurs contre les dangers conformément
aux lois révisées du Code canadien du travail et du Code de sécurité relatif aux installations électriques.
L’entrepreneur, ses employés, tous les sous-traitants et tous les visiteurs du site doivent porter
I'équipement de protection individuel (EPI) approprié et suivre une formation avant d’exécuter les travaux
requis.

2.3 Environnement technique, opérationnel et organisationnel
Le gestionnaire de projet assurera la coordination et I'organisation de I'accés au site.

2.4 Méthode et source de paiement
Les travaux seront surveillés et acceptés par le gestionnaire de projet.
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2.5 Exigences relatives a la reddition de comptes
Toutes les communications et les soumissions de I'entrepreneur seront coordonnées par le gestionnaire
de projet.

2.6 Procédures de contrble de la gestion du projet

Le gestionnaire de projet supervisera les travaux pour s’assurer qu'’ils sont exécutés a temps et que les
approbations requises pour Santé Canada sont traitées en temps opportun.

Toute modification de la portée des travaux nécessitera |'approbation préalable du gestionnaire de projet
avant le début des travaux, puisqu'une modification de la portée nécessitera I'approbation et la
modification du contrat par l'autorité contractante.

3.0 Renseignements supplémentaires

3.1 Obligations du Canada

Santé Canada coordonnera la disponibilité de I'acces au site pour la collecte de renseignements et la
construction. Santé Canada sera sur place ou disponible pendant toute la durée du présent projet.
Santé Canada peut, a tout moment, suspendre verbalement I'exécution des travaux dans leur ensemble
ou en partie. Au besoin, dans les 24 heures suivant la suspension, le gestionnaire de projet doit fournir a
I'entrepreneur un avis écrit indiquant la date et I'heure d’entrée en vigueur de la suspension, la durée
prévue et la raison de la suspension (p. ex., hon-respect des reglements en matiere de santé et sécurité
ou contamination imprévue).

3.2. Obligations de I'entrepreneur

L’entrepreneur sera responsable des éléments suivants :

.1 Exécuter les services conformément aux documents approuveés et aux instructions données par le
gestionnaire de projet.

.2 Transmettre toutes les communications au gestionnaire de projet et ne pas communiquer directement
avec le client.

.3 Aviser le gestionnaire de projet de toute modification qui pourrait avoir une incidence sur les
approbations données au préalable, préciser I'étendue et la raison des modifications et obtenir les
approbations écrites avant de procéder.

.4 Veiller & ce que toutes les activités exécutées assurent la protection de Santé Canada et la sécurité
des occupants de l'installation, sans perturber les systémes et procédures de sécurité de l'installation et
les opérations effectuées a l'intérieur et autour de l'installation.

.5 Leur moyen de transport et les frais de stationnement tout au long du cycle de vie du projet. Un
stationnement payant pour les visiteurs est disponible aux emplacements du pré Tunney.

.6 Effectuer un suivi et achever tous les livrables et toutes les tdches du contrat.

.7 Exécuter les travaux en n’utilisant que des travailleurs qualifiés et accrédités ou des apprentis
conformément a la Loi sur la formation et la qualification professionnelles de la main-d’ceuvre des
provinces et territoires. Permettre aux employés inscrits au programme d’apprentissage provincial ou
territorial d’exécuter des taches précises seulement s'’ils sont sous la supervision directe de travailleurs
qualifiés titulaires d’un permis. Déterminer les activités et taches permises aux apprentis en fonction du
niveau de formation suivi et de la démonstration de leur capacité d’accomplir des taches précises.

.8 Assumer la responsabilité de tout accident ou dommage causé par ses employés ou son équipement a
la propriété ou au personnel de Santé Canada a la suite des activités de I'entrepreneur.

.9 Assumer la responsabilité de la sécurité de ses équipements et matériaux pendant et apres les heures
de travail. Santé Canada n’est pas tenu responsable en cas de vandalisme, de vol et de perte.

.10 Aviser le gestionnaire de projet de toute activité sur place et obtenir 'approbation d’accéder a I’édifice
48 heures avant d’entrer sur le site.

3.3 Lieu de travail, emplacement des travaux et lieux de livraison
Les travaux doivent étre exécutés a I'lmmeuble de la radioprotection (IRP), au 775, chemin Brookfield, a
Ottawa, en Ontario.

3.4 Langue de travail
Tous les travaux peuvent étre menés dans I'une des deux langues officielles.

Appel d’offres Page 17 de 25
1000218011



4.0 Calendrier du projet — Dates prévues de début et de fin des travaux

Les travaux doivent étre terminés au plus tard le 31 mars 2020 et doivent étre réalisés aprés les heures
normales de travail, du lundi au vendredi, de 18 h a 6 h et pendant les fins de semaine. Lorsqu'il est
nécessaire d’éteindre le systéme ou d’entrer dans les espaces de laboratoire, des dispositions doivent
étre prises avec le gestionnaire de projet. Ces arréts prennent environ trois semaines a traiter, de la
réception du calendrier a 'arrét, afin que les travaux puissent étre exécutés. Des détails doivent étre
fournis quant a la partie du systéme qui sera hors service et quant a la durée.

5.0 Documents pertinents
5.1 Sites Web applicables
Conditions d’assurance (Attribution des marchés immobiliers 5.R)

https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/guide-des-clauses-et-conditions-uniformisees-
d-achat

Attestation d’assurance (formulaire PWGSC-TPSGC 357)
https://www.tpsgc-pwgsc.gc.ca/app-acq/forms/357-fra.html

Manuel des clauses et conditions uniformisées d’achat (CCUA)
https://achatsetventes.gc.ca/politiques-et-lignes-directrices/guide-des-clauses-et-conditions-uniformisees-
d-achat

6.0. Autorités responsables

Aux fins des présents travaux, les personnes suivantes respecteront le représentant ministériel de
Santé Canada :

6.1.1 Gestion de projet

A DETERMINER

6.1.2 Autorité contractante

A DETERMINER

6.1.3 Responsable technique

A DETERMINER

Le responsable technique est chargé de toutes les questions relatives au contenu des travaux prévus au
contrat. Toute modification de la portée des travaux doit étre discutée avec un gestionnaire de projet,
mais toute modification qui en découle ne peut étre confirmée que par I'’émission d’une modification
officielle a ces articles de convention émis par I'autorité contractante, le cas échéant. Tous les travaux
seront vérifiés par le gestionnaire de projet et le responsable technique devra inspecter et approuver les
travaux, pour s’assurer que tous les travaux sont conformes a tous les codes applicables.

6.1.4 Autorité administrative

Pour toute question concernant 'administration et la facturation liées a cette exigence, communiquez
avec :

A DETERMINER

7.0 Exigences en matiére de sécurité
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Les employés ou les sous-traitants de I'entrepreneur sont tenus de détenir une cote de fiabilité
approfondie au moment de soumettre les offres. Tout le personnel de I'entrepreneur ou du sous-traitant
sur place nécessite une cote de fiabilité approfondie.

9.0 Prévention des incendies

.1 Se conformer au Code national du batiment du Canada 2015 (CNB) et au Code national de prévention
des incendies 2015 (CNPI) pour assurer la sécurité des personnes dans les batiments en cas d’incendie
et la protection des personnes dans les batiments en cas d'incendie et la protection des batiments contre
les effets du feu, comme suit :

.1.1 Le Code national du batiment (CNB) :

.1.2 Le Code national de prévention des incendies (CNPI) pour la prévention des incendies et les
dispositifs de protection contre les incendies qui doivent étre intégrés a un batiment en construction.

.1.3 L'entretien et l'utilisation continus des dispositifs de sécurité incendie et de protection contre les
incendies intégrés aux batiments

.1.4 La réalisation d’activités qui peuvent entrainer des risques d’incendie a I'intérieur et autour des
batiments.

.1.5 Restrictions de contenus dangereux a I'intérieur et autour des batiments.

.1.6 L’établissement de plans de sécurité incendie

.1.7 Prévention des incendies sur les chantiers de construction et de démolition

.2 Soudage et coupage :

.2.1 Avant d’exécuter des travaux de soudage, de brasage, de meulage ou de coupage, obtenir un
permis de la part du responsable technique. Aucun travail a chaud ne doit étre entrepris sans
l'autorisation du responsable technique.

10.0 Protection de I’environnement
L’entrepreneur doit se conformer a toutes les lois suivantes, s’il y a lieu.
1. Lois fédérales
a. Code canadien du travail, Partie Il, articles 124 et 125
i. Réglement canadien sur la santé et la sécurité au travail

b. Loi canadienne sur la protection de I'environnement, 1999 (LCPE, 1999)

i. Réglement sur les systemes de stockage de produits pétroliers et de produits
apparentés (DORS/2008-197)

1. Conseil canadien des ministres de I'environnement (CCME) Code de
recommandations techniques pour la protection de I'environnement
applicable aux systémes de stockage hors sol et souterrains de produits
pétroliers et de produits apparentés

2. Code national de prévention des incendies (CNPI)

3. Norme CAN/CSA B139 — Code d'installation des appareils de
combustion au mazout

ii. Reéglement sur les BPC (DORS/2008-273)**
Loi de 1985 sur les produits dangereux (LPD)
Loi de 1985 sur le contrdle des renseignements relatifs aux matiéres dangereuses
Loi de 1985 sur les péches
Loi de 1992 sur le transport des marchandises dangereuses (LTMD)

=000

2. Lois provinciales
a. Loisur la santé et la sécurité au travail de I'Ontario
i. Reégl. de I'Ont. 490/09 : substances désignées
b. Loi de 2000 sur les normes techniques et la sécurité
i. O.Reg. 213/01: Fuel Oil
ii. Régl. de I'Ont. 215/01 Certificats de l'industrie pétroliére
iii. Reégl. de I'Ont. 216/01 : Certification en mécanique de produits pétroliers
c. Loisur la protection de I'environnement de I'Ontario
i. Reégl. de I'Ont. 347/09 : Général — Gestion des déchets
ii. Regl. de I'Ont. 362/90 : Gestion des déchets — BCP**
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d. Loi sur la prévention et la protection contre I'incendie
i. O.Reg. 213/07: Fire Code

3. Lois municipales
a. Utilisation des égouts (Réglement administratif n® 2003-514)

11.0 Sécurité du site

L’entrepreneur doit fournir au représentant ministériel une procédure et une pratique de travaux
sécuritaires de I'entreprise, y compris des réunions de chantier quotidiennes. Un plan de sécurité peut
étre exigé par le représentant ministériel.

12.0 Ressources requises
L’entrepreneur doit fournir une liste de toutes les ressources requises pour exécuter les travaux.

13.0 Sous-traitance

.1 L’entrepreneur ne peut sous-traiter les travaux en entier ou en partie sans le consentement écrit du
représentant ministériel.

.2 L’entrepreneur doit aviser par écrit le représentant ministériel de son intention a recourir a la sous-
traitance.

.3 L’entrepreneur doit aviser par écrit le représentant ministériel indiquant le sous-traitant de méme que
la partie des travaux qu'il entend lui confier.

.4 Si le représentant ministériel s'oppose a une sous-traitance, I'entrepreneur ne peut procéder a la
sous-traitance envisagée.

.5 Nul contrat entre le Canada et un sous-traitant ou nul consentement du représentant ministériel a tel
contrat ne sera interprété comme relevant I'entrepreneur de quelque obligation en vertu du contrat ou
comme imposant quelque responsabilité au Canada.

.6 Si le représentant ministériel donne son accord a la sous-traitance, toutes les exigences de
soumission du présent contrat s’appliquent. Les soumissions doivent étre effectuées aux fins d’examen
par le représentant ministériel avant que le sous-traitant ne puisse entrer sur le chantier de construction.
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ANNEXE B

ETENDUE DES TRAVAUX

Se référer aux 8 pages suivantes
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1 2 3 4 5 6
IDESCRIPTION DU PROJET IDENTIFIER LA SOURCE, LA TENSION ET LA CHARGE SUR TOUTES LES BOITESDE 2. BOITIER 2.10.1. NE PAS UTILISER DE CABLES D'’AMARRAGE OU DE SANGLES 12. ESSAIS FONCTIONNELS DU MECANISME DE TRANSFERT AUTOMATIQUE, Y | MBRE:
. MODIFIER LE SYSTEME DALIMENTATION DURGENCE AFIN DYACCOMMODER UNE gg{uﬁgg#oxéggg_;ingUN MARQUEUR INDELEBILE POUR CES EMPLACEMENTS S| 21 ALUMINIUM COULE DOTE D'UNE COUVERTURE A VIS AVEC JOINT PERFOREES POUR SOUTENIR OU FIXER LES CHEMINS DE CABLES OU C?MPRIS LES DISJONCTEl{RS-
GENERATRICE TEMPORAIRE DANS L'EVENTUALITE OU LE BESOIN ' D'ETANCHEITE PERCE POUR ACCUEILLIR LE COMMUTATEUR DE SELECTION. LES CABLES. 2. PROCEDER AUX ESSAIS EN PRESENCE DU GESTIONNAIRE DE PROJET OU D'UN
SURVIENDRAIT: ET FOURNIR UNE ALIMENTATION TEMPORAIRE POUR LES TOUS LES CONDUCTEURS DOIVENT ETRE CODES EN COULEUR CONFORMEMENT TAILLE REQUISE POUR ACCUEILLIR LE COMMUTATEUR DE SELECTION ET 2.10.2. NE PAS UTILISER LES SUPPORTS OU L'EQUIPEMENT INSTALLAE POUR REPRESENTANT AGISSANT AU NOM DU PROPRIETAIRE.
CHARGES CRITIQUES PENDANT LA CONSTRUCTION DE CE PROJET ET LE ALANORME 22.1 - SECTION 4. 036 ET AU SYSTEME DE CODE DE COULEUR DES LES CONDUCTEURS. D'AUTRES METIERS POUR SOUTENIR LES CONDUITS OU LES CABLES, 3. FOURNIR LES INSTRUMENTS, LES COMPTEURS, L'EQUIPEMENT ET LE
PROJET RELATIF AUX NOUVEAUX DISJONCTEURS DU TABLEAU DE CONTROLE ET CABLES DE L'MMEUBLE. 3. EXECUTION SAUF AVEC L'AUTORISATION DE L'’AUTRE METIER ET L'APPROBATION PERSONNEL REQUIS POUR PROCEDER AUX ESSAIS PENDANT LE PROJET ET A
DU SYSTEME DE TRANSFERT DE CONTROLE POUR L'ACTUEL TABLEAU MISE A LA TERRE DU GESTIONNAIRE DE PROJET DU CLIENT OU D'UN REPRESENTANT LA FIN DE CELUI_CI.
3.1. INSTALLATION
D'ALIMENTATION DE SECOURS. A , . . AGISSANT AU NOM DU CLIENT. ) .
MISE A LA TERRE DE L'EQUIPEMENT CONFORMEMENT A LA NORME CSA C22.2 : 14. DEMARRAGE DU SYSTEME
2. LES MODIFICATIONS COMPRENNENT L'INSTALLATION D'UNE BOITE DE PRISES 311, INSTALLER LE COMMUTATEUR DE SELECTION ETINTERCONNECTER 2.10.3. INSTALLER DES ATTACHES ET DES SUPPORTS AU BESOIN POUR
: \ ' NO 41. CONDUCTEURS DE MISE A LA TERRE EN CUIVRE CONFORMES AUX LE CIRCUIT DE COMMANDE. CHAQUE TYPE DEQUIPEMENT. DE CABLE ET DE CONDUITS 1. DEMONSTRATION ET FORMATION, INSTRUIRE LE PERSONNEL D'EXPLOITATION
E DOTEE DE COMMUTATEURS, AU NIVEAU DU SOL, QUI ALIMENTERA UNE NORMES CSA C22.1, SECTION 10 (DERNIERE EDITION). CONDUCTEURS DE MISE A . R R ’ ’ : :
NOUVELLE BOITE DE REPARTITION A L'INTERIEUR DE LA SALLE DIESEL DANS e o : - o 7. REPARTITEURS, BOITES DE CONNEXION ET BOITES DE TIRAGE CONFORMEMENT AUX RECOMMANDATIONS D'INSTALLATION DU SUR LE FONCTIONNEMENT, LES SOINS ET L'ENTRETIEN DES SYSTEMES, DE
- LA TERRE ISOLES, COMME IL EST INDIQUE AUX PRESENTES. ] FABRICANT L'EQUIPEMENT ET DES COMPOSANTES DES SYSTEMES.
L'EDICULE EN TERRASSE. DEUX NOUVEAUX COMMUTATEURS DE TRANSFERT ] . . 1. REPARTITEUR : , ‘
MANUEL (CTM) SERONT EGALEMENT INSTALLES DANS LA SALLE DIESEL. LES ACCESSOIRES INOXYDABLES NECESSAIRES POUR LE SYSTEME DE MISE A 111 400A 600V. TRIPHASE + MISE A LA TERRE 10. METHODE DE CABLAGE 2. EFFECTUER UNE DEMONSTRATION DU FONCTIONNEMENT DU SYSTEME EN
LA TERRE DOIVENT CORRESPONDRE AU TYPE, A LA TAILLE ET AU MATERIEL A1 , : : “NE - :
. ) N . . INSTALLANT UNE GENERATRICE DE LOCATION D'UNE CAPACITE DE 300 KW ET EN
3. LES DEUX NOUVEAUX CTM SERONT ALIMENTES A PARTIR DE LA BOITE DE INDIQUE. Y COMPRIS. SANS TOUTEFOIS S'Y LIMITER. CE QUI SUIT : 1.1.2. CONSTRUCTION : BOITIER EN FEUILLE DE METAL, COINS SOUDES ET 1. UTILISER UN CONDUIT RIGIDE POUR TOUS LES TRAVAUX, EXCEPTION FAITE DE N
- § ' : ' : : , . - ; . . 3 LUTILISATION SUIVANTE - FAISANT FONCTIONNER LE SYSTEME DANS TOUS LES MODES DE
REPARTITION DU COTE DE L'ALIMENTATION DE SECOURS ET A PARTIR D'UNE ‘ COUVERCLE A CHARNIERE MOULE POUVANT ETRE VERROUILLE EN FONCTIONNEMENT PENDANT QUIIL EST ASSUJETTI A LA CHARGE DE CONSULTANTE:
DES DEUX GENERATRICES EXISTANTES (GEN 1 ET GEN 2) DANS LA SALLE 2.1. RACCORD DE MISE A LA TERRE ET DE LIAISON; BRIDE DE SERRAGE DE POSITION FERMEE. 1.1, UTILISER DU PVC RIGIDE POUR TOUS LES CONDUITS EXTERIEURS. LIMMEUBLE ‘
PROTECTION; CONNECTEURS DE CONDUCTEUR BOULONNES; . : . -
DIESEL. LES DEUX COMMUTATEURS DE TRANSFERT AUTOMATIQUE ACTUELS - , 1.2.3. RACCORDEMENTS : LES BORNES D'ARRIVEE ET BORNES DE 12 LORSQUUN AUTRE CABLE OU UN AUTRE CONDUIT A ETE PRECISE ] )
CTANO 1 ET CTA NO 2 DANS LA SALLE ELECTRIQUE DANS L'EDICULE EN CONNECTEURS DE CONDUCTEUR SOUDES PAR ALUMINOTHERMIE; DERIVATION AU RESEAU ET LES BLOCS DE CONNEXION DOIVENT - ' 15. ESSAIS ELECTRIQUES - EXECUTION
TERRASSE SERONT BRANCHES A LA CHARGE LATERALE DE L'UN DES CTM. TRESSES DE MISE A LA TERRE ET SANGLES; CONNECTEURS A PRESSION CORRESPONDRE A LA TAILLE REQUISE ET AU NOMBRE DE 2. FOURNIR DANS TOUS LES CONDUITS UN CONDUCTEUR DE MISE A LA TERRE 1.  RAPPORTS D'ESSAIS .
, , POUR CABLES. CONDUCTEURS ENTRANTS ET SORTANTS, TEL QU'IL EST INDIQUE. VERT ISOLE (AU MOINS UN AWG NO 12). PASSER LES CABLES AVEC LES . I ' .
—1 4. CHAQUE CTA ACTUEL COMPRENDRA L'AJOUT D'UN COMMUTATEUR QUI . i 124  BORNES DE RECHANGE : MINIMUM DE TROIS BORNES DE RECHANGE CONDUCTEU(RS DE CIRCUIT ET JUSQUZ& TOUS LES BOITIERS 1.1. FOURNIR TOUS LES RESULTATS D'ESSAIS AU MOYEN DE RAPPORT D'ESSAIS MORRISON HERSHFIELD
OI’QIENTI‘ERA LE S‘IGNAL’DE' MARCHE DE LA GENERATRICE A LA GENERATRICE |NSTA‘LLER DES SYSTEMES DE MISE A LA TERI'RE PERMANENTS, CONTINUS, DE OU DE COSSES SUR CHAQUE CONNEXION OU BLOC DE COSSE DE LA ’ : ‘ DACTYLOGRAPHIE ET DE FEUILLES D'ESSAIS SUR LE CHANTIER SIGNEES.
REGULIERE OU A LA GENERATRICE TEMPORAIRE. SYSTEMES ET DE CIRCUITS, Y COMPRIS DES ELECTRODES, DES CONDUCTEURS, BONNE DIMENSION INFERIEUR A 200A. 3. DANS LES ZONES FINIES, PASSER LE CONDUIT DISSIMULE PARALLELEMENT AUX 12 TOUTES LES FEUILLES D'ESSAIS DOIVENT INDIQUER L'EQUIPEMENT LES 200-2932 Baseline Road
5. L'ALIMENTATION TEMPORAIRE DOIT ETRE FOURNIE A L'EQUIPEMENT ESSENTIEL DES CONNECTEURS ET DES ACCESSOIRES, SELON LES INDIGATIONS, POURSE , * pir¢.5 b CONNEXION ET DE TIRAGE LIGNES DE LIMMEUBLE. - : ' Ottawa, ON K2H 1BT
- , CONFORMER AUX EXIGENCES DE L'ARCHITECTE OU DE L'INGENIEUR ET DE ' . DONNEES DE LA PLAQUE D'IDENTIFICATION, LIDENTIFICATION DU CLIENT, Tel: (613) 739-2910 Fax: (613) 739-4926
DETERMINE PENDANT LES TRAVAUX DANS LE CADRE DE CE PROJET ET LE L'AUTORITE LOCALE QUI ONT COMPETENCE SUR LINSTALLATION 211 CONSTRUCTION : BOITIER EN ACIER SOUDE. 11. FILS ET CABLES (0-1000)V L'HEURE ET LA DATE DE CHAQUE ESSAI, LES CONDITIONS
PROJET SIMULTANE DE MISE A NIVEAU DE TABLEAU D'ALIMENTATION DE ' ) . 1. PRODUITS ENVIRONNEMENTALES PENDANT CHAQUE ESSAI ET LES RESULTATS DES
SECOURS. EFFECTUER DES CONNEXIONS DE MISE A LA TERRE EN CONFIGURATION 212 g;) ,\lj\,\;Egg %%2?_:2 gg'TTEESS ENCASTREES : MARGE MINIMALE DE CABLES ESSAIS.
; : 1.1. CABLES DE L'IMMEUBLE
RADIALE UNIQUEMENT, TOUTES LES CONNEXIONS SE TERMINANT A UN POINT R . .
) , 2.1.3 COUVERCLES POUR BOITES FIXEES A LA SURFACE : COUVERCLES , R 2. PROCEDER AUX ESSAIS SUIVANTS :
o DE MISE A LA TERRE UNIQUE. EVITER LES CONNEXIONS EN BOUCLE. ASSURER . i 1.1.1. MATERIAU CONDUCTEUR (CABLE DANS LE CONDUIT) - CUIVRE
|INSTRUCTIONS GENERALES ] . VISSABLES A BORD REPLIE. . - 2.1. SYSTEME DE DISTRIBUTION ELECTRIQUE, Y COMPRIS LE PHASAGE, LA
L'UNIFORMITE DES PRATIQUES DE MISE A LA TERRE DANS L'ENSEMBLE DE . RECUIT DE QUALITE COMMERCIALE, CONDUCTIVITE DE 98 %. AWG DE A : )
; 3. INSTALLATION DU REPARTITEUR A : ROTATION, LE VOLTAGE ET LA MISE A LA TERRE
. REPARER ET REMETTRE EN ETAT TOUS LES MURS. PLAFONDS. ENTRE AUTRES L'INSTALLATION. INSTALLER DES CONNEXIONS DE MISE A LA TERRE DU NO. 14 A NO 10 - SOLIDE; NO 8 ET PLUS - TORONNE. , -
D ' . , ’ ’ ’ SYSTEME ET DU CIRCUIT AUX CONDUCTEURS NEUTRES DES SYSTEMES 3.1.1 MONTE AU MUR, BIEN CENTRE SUR LES LIGNES DE L'IMMEUBLE. A ' : :
QUIONT ETE COUPES SOUS CETTE DIVISION. SECONDAIRES 3.1.2 ETENDRE LES REPARTITEURS SUR LA PLEINE LONGUEUR DE 14.2. RW90, SAUF INDICATION CONTRAIRE. FOURNIR DES CABLES 22 ESSAIS DE RESISTANCE DE LISOLEMENT
5 PROTEGER LES TRAVAUX ET LEQUIPEMENT ACTUELS PENDANT LA ' L EQUIPEMENT SAUF INDICATION CONTRAIRE CALIBRES A 600V POUR 347/600V ET 120/208V, TAILLES AWG DE NO 12 2.2.1. UTILISER UN APPAREIL MEGGER DE 500 VV SUR LES CIRCUITS, LES
: PRESERVER LES MISES A LA TERRE ET LES LIAISONS DANS LES CTA ET LES o ' ET DE NO 10. APPAREILS D'ALIMENTATION ET L'EQUIPEMENT JUSQU'A 350 V.
CONSTRUCTION. PANNEAUX DE COMMANDE DES GENERATRIGES. LIER L'EQUIPEMENT ET LES 4. INSTALLATION DE LA BOITE DE CONNEXION ET DE TIRAGE ) o
COORDONNER LES INTERRUPTIONS AVEC LE PROPRIETAIRE : : ! ) ) 1.1.3.  CABLES RWU90, NO 8 ET PLUS, CALIBRE A 1 000V POUR 347/600V ET 2.2.2. UTILISER UN APPAREIL MEGGER DE 1 000 V SUR LES CIRCUITS, LES
: f:?'-II;ERI\IiIIEESAZ('?SI\E/LELLEMENT INSTALLES AU SYSTEME DE LIAISON ET DE MISE A 4.1.1 'E')\::;ﬁ;LLEESLEl\ASA?S::TE;SEEST[')'ZA&EESDANS DES ENDROITS 120/208V. APPAREILS D'ALIMENTATION ET L'EQUIPEMENT JUSQU'A 350-600 V.
4. TOUTES LES INTERRUPTIONS DOIVENT SURVENIR EN DEHORS DES HEURES : ; : ,
; ) " 1.1.4. LA PLUS PETITE TAILLE DE CONDUCTEUR AUTORISE EST AWG DE : : A
NORMALES DE TRAVAIL. LIMITER LA DUREE D'INTERRUPTION A 12 HEURES ET BOITE DE PRISES ET CABLES DE LA GENERATRICE 412 SEULES LES BOITES DE CONNEXION ET DE TIRAGE PRINCIPALES 2.2.3. VERIFIER LA RESISTANCE DE LA MISE A LA TERRE AVANT DE METTRE
; ' ' ' SONT INDIQUEES. INSTALLER DES BOITES DE TIRAGE NO 12, SAUF INDICATION CONTRAIRE. SOUS TENSION.
VEILLER A CE QUE TOUT L'EQUIPEMENT ESSENTIEL DETERMINE DEMEURE ] \DIQ : ,
OPERATIONNEL PENDANT CHAQUE INTERRUPTION. UTILISER DES BOITE DE PRISES SUPPLEMENTAIRES SELON LES EXIGENCES DE LA NORME CSA C22.1. 1.2. CABLE TECK 90 2.3. PROCEDER A UNE ANALYSE THERMOGRAPHIQUE INFRAROUGE DES e —
INTERRUPTIONS MULTIPLES, AU BESOIN, POUR METTRE EN CEUVRE LE PROJET. 1.1. BOITE DE PRISES DE CONNEXION EXTERIEURE RESISTANTE AUX 8. COMMUTATEUR DE TRANSFERT MANUEL 12.1. CONDUCTEURS CONDUCTEURS, DE L'EQUIPEMENT ET DES CONNEXIONS PENDANT LES
A L'ACHE - - “NE ' : . ESSAIS DE CHARGE.
A L'ACHEVEMENT DE CHAQUE INTERRUPTION, L'ALIMENTATION SERA INTEMPERIES DE LA GENERATRICE TEMPORAIRE. NORME D'ACCEPTATION : 1. PRODUIT . CONDUCTEURS DE MISE A LA TERRE : CUIVRE.
RETOURNEE AUX CHARGES. IL EST ACCEPTABLE DE RETOURNER 11.1. BOITIERS STA INC 1.1. COMMUTATEUR BIDIRECTIONNEL NON FUSIBLE COMPRENANT CE QUI SUIT : . 2.4. FOURNIR LES INSTRUMENTS, LES COMPTEURS, L'EQUIPEMENT ET LE
L'ALIMENTATION AUX CHARGES SANS MECANISME D'AUTOTRANSFERT EN A ' - CONDUCTEURS DE CIRCUIT : CUIVRE, SELON LA TAILLE INDIQUEE. ,
u u 112 PS| CONTROL SOLUTIONS 114, 400A 347/600V. TRIPOLAIRE. TRIPHASE + MISE A LA TERRE PERSONNEL REQUIS POUR PROCEDER AUX ESSAIS PENDANT LE PROJET ET
FONCTIONNEMENT PENDANT LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION. A2 e ' ' ’ ' 1.2.2. INSTALLATION A LA FIN DE CELUI CL.
5. FOURNIR UN CALENDRIER DE PROJET INDIQUANT LA LIVRAISON DES 1.1.3. OU UN EQUIVALENT APPROUVE 1.1.2. CALIBRE A 100 % POUR OUVRIR ET FERMER EN CHARGE. - POLYETHYLENE RETICULE (XLPE).
MATERIAUX, LE TEMPS POUR LES TRAVAUX PREPARATOIRES, LES 1.2. SERRURE BATTEUSE; 600/347VCA, TRIPOLAIRE, 400A, TRIPHASE, 3 CABLES + 1.1.3. BOITIER DE TYPE 12, ACIER INOXYDABLE. - CALIBRATION : 1 000V.
INTERRUPTIONS, ENTRE AUTRES. A c oy , . ny
‘ ‘ MISE A LA TERRE DOTEE D'UN BLOC DE JONCTION XBUT4 DANS UN 1.1.4. LA POIGNEE ET LA PORTE SONT INTERVERROUILLEES POUR TENIR 1.2.3 COUVERTURE GENERALE : POLYCHLORURE DE VINYLE (PVC), GAINE
6. METTRE A L'ESSAI TOUTES LES COMPOSANTES DE SYSTEME, Y COMPRIS LES COMPARTIMENT DE COMMANDE DISTINCT. LA PORTE FERMEE LORSQUE LE COMMUTATEUR EST ENCLENCHE ET RESISTANTE A LA CHALEUR, ININFLAMMABLE ET RESISTANTE A LA
DISPOSITIONS PRISES POUR L'ALIMENTATION DE L'EQUIPEMENT CRITIQUE, AUX 1.3. RECEPTACLES MALES 600V, TRIPHASE ET UNE SERRURE BATTEUSE DE POUR TENIR LE COMMUTATEUR DESENCLENCHE LORSQUE LA MOISISSURE, COTE FT-4.
FINS D'UN FONCTIONNEMENT ADEQUAT ET DE SECURITE. MISE A LA TERRE INSTALLEE DANS UN BOITIER ET CONNECTEE PORTE EST OUVERTE. 1.2.4. ATTACHES
c DIRECTEMENT A LA BARRE OMNIBUS. 1.1.5. DISPOSITION POUR LE CADENASSAGE EN POSITION « ETEINTE » - SANGLES EN ALUMINIUM A UN TROU POUR FIXER LES CABLES EN
AVEC TROIS CADENAS. R
- , X SURFACE DE 50 MM ET MOINS, SANGLES EN ACIER A DEUX TROUS
|REMARQUES SUR LES SPECIFICATIONS 14. :;52 :ECI:EEP:S(;;E;' E: SERRURE BATTEUSE DE MISE A LATERRE DOIVENT 5 EXECUTION OUR LES CABLES DE PLUS DE 50 M.
1. GENERALITES s LE BOITER DOIT ETRE- N ACIER GALVANISE. NEMA TYPE 3R SUPPORT 2.1. FIXER LES APLOMBS, BIEN CENTRES SUR LES LIGNES DE L'IMMEUBLE. 125 CONNECTEURS
1. SAUF INDICATION CONTRAIRE, ACHEVER L'INSTALLATION CONFORMEMENT A CE ~ MURAL AVEC BRIDES DE FIXATION SOUDEE s’. ’ 22. LA NORME D'ACCEPTATION CORRESPOND A UN INTERRUPTEUR DE - ETANCHE, APPROUVE POUR LES CABLES TECK.
QUI SUIT : CODE NATIONAL DU BATIMENT, CODE DE SECURITE RELATIF AUX 16, LES BOITIERS DOIVENT ETRE DOTES D'UNE PORTE DACCES FRONTALE A SECURITE EATON TRIPOLAIRE 12DT365NF. 1.3 CABLES DE COMMANDE
INSTALLATIONS ELECTRIQUES DE L'ONTARIO, MODIFICATIONS ET REGLEMENTS e . X ; 9. CROCHETS ET SUPPORTS POUR LES SYSTEMES ELECTRIQUES 1.3.1. TYPE - LVT : DEUX CONDUCTEURS EN CUIVRE RECUIT SOUPLE, e ——————————————————————————
LOCAUX APPLICABLES ET CERTIFICATS D'INSPECTION. CHARNIERES COMPRENANT UN LOQUET A BOUTON A OREILLES i TAILLE SELON LES INDICATIONS.
. A ] CADENASSABLE. 1. PROFILES DE SOUTIEN. - ISOLATION : THERMOPLASTIQUE.
2. TOUT L'EQUIPEMENT DOIT ETRE HOMOLOGUE PAR L'ASSOCIATION CANADIENNE EXEGUTION ,
DE NORMALISATION (CSA) OU EQUIVALENT. 1.1. E:;l( EFg)il\ii zE;FL/: ()_:,E DIMENSIONS DE 41 X 41 MM, EPAISSEUR DE 2,5 MM, - GAINE : GAINE THERMOPLASTIQUE.
3. PRESENTER TOUS LES PLANS REQUIS PAR L'AUTORITE D'INSPECTION AUX FINS 2.1. LA BOITE DE PRISES DE LA GENERATRICE DOIT ETRE INSTALLEE TEL QUIL s INSTALLATION ' 1.3.2. TYPE - CABLE DE COMMANDE 300VCA A FAIBLE ENERGIE :
D'APPROBATION. FOURNIR LE CERTIFICAT DINSPECTION, AVANT LE PAIEMENT EST INDIQUE DANS LES DESSINS ET CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS . CONDUF)TEl-JRS EN CUIVRE RECUIT TORONNE SELON LES TAILLES
A TOUTES LES SPECIFICATIONS ET A TOUS LES REGLEMENTS. PAYER TOUS LES EXIGENCES DES CODES LOCAUX. ET DE PLATRE A L'AIDE DE CHEVILLES DE PLOMB OU D'ECRANS EN NYLON. - ISOLATION : POLYETHYLENE A SOUDAGE PAR ALUMINOTHERMIE 40C.
FRAIS ET LES COUTS DE PERMIS. 2.2. QZQS'II'NLE EfEQLzLQJgNE?ELEQ i%ﬁgﬁfo EE'EEA?; LEENST;JEEPLRL?;ELUARZ%%E 22 FIXER L'EQUIPEMENT AU BETON COULE AU MOYEN D'INSERTIONS - ECRANS : RUBANS METALLISES TRESSES EN FIL PAR-DESSUS LA
4. FOURNIR DES FICHIERS PDF DES DESSINS D'ATELIER A L'INGENIEUR AUX FINS DO ETRE INSTALLEE ET INFORMER L'INGENIEUR PAR ECRIT EN CAS DE EXPANSIBLES. PAIRE DE CONDUCTEURS.
D'APPROBATION. FOURNIR DES DESSINS D'ATELIER DE TOUT L'EQUIPEMENT ET CONDITIONS INSATISFAISANTES 2.3, FIXER L'EQUIPEMENT AUX MURS EN MACONNERIE CREUSE OU AUX - COUVERTURE GENERALE : GAINE EN PVC.
DE TOUS LES APPAREILS. UN DIAGRAMME DES CABLES DE CONTROLE DU ' A A
, . . . , PLAFONDS SUSPENDUS AU MOYEN DE BOULONS A AILETTES. 1.3.3. TYPE - CABLE DE COMMANDE 600VCA : CONDUCTEURS EN CUIVRE
PAR L'ENTREPRENEUR; L'ENTREPRENEUR DOIT FOURNIR ET INSTALLER LES 2.4. IMMOBILISER L'EQUIPEMENT FIXE A LA SURFACE AU MOYEN D'ATTACHES - ) :
LES TAILLES, LES TAILLES DE FUSIBLES, ENTRE AUTRES, EST REQUIS. , , , . , ISOLATION : NYLON T90 OU RWUS0 (RETICULE
A LACHEVEMENT DES TRAVAUX. FOURNIR DES IMPRESSIONS DES ENTREES DE CONDUIT ETANCHES INDIQUEES. LA TAILLE DE L'ENTREE DOIT AUX PLAFONDS EN T INVERSES. S'’ASSURER QUE LES PLAFONDS EN T SONT - : ( )
B S CORRECTIONS DECRIVANT LES (’ZONDITIONS CONFORMES A LEXECUTION ET CORRESPONDRE A LA TAILLE DU CONDUIT POUR LES CONDUCTEURS ET LA ADEQUATEMENT SOUTENUS POUR PORTER LE POIDS DE L'EQUIPEMENT - ECRANS : RUBANS METALLISES TRESSES EN FIL PAR-DESSUS
A ' - _ - - ' _ CHAQUE PAIRE DE CONDUCTEURS.
"
, i . - ) A 2.5. SOUTENIR L'EQUIPEMENT, LES CONDUITS ET LES CABLES A L'AIDE DE - COUVERTURE GENERALE : GAINE THERMOPLASTIQUE. 1 PUBLIES POUR L'APPEL D'OFFRES | 2019.12.23 | WJS
6. FOURNIR UNE GARANTIE D'UN AN POUR L'EQUIPEMENT, LES SYSTEMES ET L'INTEGRITE DE TYPE 3R DE LA BOITE DE PRISES N .
LEURS INSTALLATIONS. : CLIPS, DE BOULONS A RESSORT OU DE SERRE-CABLES CONCUS EN TANT 2 EXECUTION
. ) 2.4. L'ENTREPRENEUR DOIT RACCORDER LES CONDUCTEURS ET LA MISE A LA QU'ACCESSOIRES AUX ELEMENTS DE LA VOIE ELEMENTAIRE DE BASE. 21, INSTALLATION DES CABLES DE LIMMEUBLE REV DESCRIPTION DATE |PAR
2. ENLEVEMENTS ET DEMOLITION , A ' . :
: ;igfgs?\?;&é)ﬁy EEJA IIE::\IJ_TDAI‘EUC):(L;:\\I/SRT; gg;IRO'TgtJDsULTEAng(IJCI\fE;\jJéggtIJLllaSSEERT 2.6, ATTACHER LES CONDUITS OU LES CABLES EXPOSES A LA CONSTRUCTION 2.1.1. INSTALLER LES CABLES DANS LES SYSTEMES DE CONDUIT '\\IIERNIIIL:I;LitigjfE;EszE;agﬁsﬁ\oLNE: :TE II_II\]IE.OLRTA'\IIELRII_E;; E')\I(IEEIF:T[;O(I;ONSEILS
1. ENLEVER ET ELIMINER LES CANALISATIONS ET CONDUCTEURS ACTUELS (CELA ‘ DE L'MMEUBLE OU AUX SYSTEMES DE SOUTIEN AU MOYEN DE SANGLES. 1. : VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS.C
COMPREND LES SUSPENSIONS ET SUPPORTS CONNEXES) DESIGNES AUX FINS TOUTES LES MISES ALATERRE. TOUS LES RACCORDEMENTS DES . 2.2. INSTALLATION DU CABLE TECK 90 (0-1000V) MODIFICATION AUX TRAVAUX INDIGUEE NE DOIT ETRE MISE EN GEUVRE
DE DEMOLITION DANS LES DESSINS, TOUT EN PRESERVANT LES PANNEAUX DE CANALISATIONS IN SITU DOIVENT ETRE SERRES CONFORMEMENT AUX 2.6.1. SANGLES D'ACIER A UN TROU POUR FIXER LES CONDUITS ET :
N ’ ' ; CABLES EN SURFACE DE 50 MM ET MOINS 2.2.1. LORSQUE CELA EST POSSIBLE, REGROUPER LES CABLES SUR LES AVANT UNE APPROBATION ECRITE. TOUTES LES PUBLICATIONS
COMMANDE DES GENERATRICES ET LES CTA. EX'GENCES |ND|QUEES DANS LES |NSTRUCT|ONS SUR LA BO'TE DE PR'SES . - VO|ES SAUF |ND|CAT|ON CONTRAIRE ANTER|EURES DE CES DESSINS SONT REMPLACEES PAR LES DERN|ERES
L . A CABLES D'UN DIAMETRE DE PLUS DE 50 MM. 2.2.2. INSTALLER LES CABLES EN LES SOUTENANT FERMEMENT AU MOYEN DEMEURENT LA PROPRIETE DE MORRISON HERSHFIELD LIMITED.
ETRE ENLEVES DU SITE. 3.1. FOURNIR UN ENSEMBLE DE CABLES DE CONNEXION POUR LA DE SANGLES. ATV
“NE : 2.6.3. SERRE-POUTRES POUR FIXER LES CONDUITS EXPOSES AUX . i
3. IDENTIFICATION GENERATRICE TEMPORAIRE, COMME SUIT : S REPOUTRES ! 23 INSTALLATION DES CABLES DE COMMANDE
1. DESIGNER LES APPAREILS ELECTRIQUES A L'AIDE DE PLAQUES 3.1.1. CABLE UNIQUE DE 400A PAR PHASE, INCLUANT UN CONDUCTEUR DE ' A
’ . 2.3.1. INSTALLER LES CABLES DE COMMANDE DANS LE CONDUIT. 2 z
D'IDENTIFICATION ET DE LA FACON SUIVANTE : LIAISON VERT ISOLE DISTINCT. 2.7. SUSPENDRE LES SYSTEMES DE SOUTIEN 3 S sc SDECO S LE CONDU SPECIFICATIONS ET LEGENDE
1.1. PLAQUES D'IDENTIFICATION : FEUILLE DE GRAVURE EN PLASTIQUE 312 LES CABLES DOIVENT ETRE D'UNE LONGUEUR DE 10 M. 2.7.1. SOUTENIR LES PARCOURS DE CABLES OU DE CONDUITS 2:32. METTRE A LA TERRE L'ECRAN DU CABLE DE COMMANDE. ,
LAMICOID D'UNE EPAISSEUR DE 3 MM, SURFACE FINIE DE COULEUR ) ) ) INDIVIDUELS AU MOYEN DE TIGES FILETEES D'UN DIAMETRE DE 6 MM 12. IDENTIFICATION DU CABLAGE ELECTRIQUES POUR
: . 3.1.3. EXTRA SOUPLE A - 40 DEGRES CELSIUS, EN CUIVRE. ISOLATION A ;
BLANCHE MATE, BASE NOIRE, LETTRAGE GRAVE ET ALIGNE DE FACON 000V, ET DE BRIDES A TENSION. 1. IDENTIFIER LE CABLAGE A L'ENCRE INDELEBILE PERMANENTE. DE RUBANS DE L'IMMEUBLE DE LA
PRECISE SUR LA BASE MECANIQUEMENT. LE PLASTIQUE LAMICOID DOIT e 2.7.2. SOUTENIR DEUX CABLES OU CONDUITS OU PLUS SUR DES VOIES PLASTIQUE DE COULEUR, AUX DEUX EXTREMITES DES CONDUCTEURS DE
ETRE FIXE AU MOYEN DE VIS AUTOTARAUDEUSES. 3.1.4. UNE EXTREMITE DOTEE D'ARMATURES FEMELLES DE TYPE ) . . R
i N SOUTENUES PAR DES CROCHETS A TIGES FILETEES D'UN DIAMETRE PHASE DES CABLES DES APPAREILS D'ALIMENTATION ET DU CIRCUIT DE RADIOPROTECTION
. . SERRURE_BATTEUSE POUR CORRESPONDRE A LA BOITE DE PRISES. it |
A 2.  ETIQUETTES : ETIQUETTES EN PLASTIQUE EN RELIEF COMPRENANT DES LES AUTRES EXTREMITES SONT NON FINIES DE 6 MM LORSQU'IL N'EST PAS PRATIQUE DE LES ATTACHER DERIVATION.
LETTRES D'UNE HAUTEUR DE 6 MM, SAUF INDICATION CONTRAIRE. , DIRECTEMENT A LA CONSTRUCTION DE L'IMMEUBLE. > MAINTENIR L'ORDRE DES PHASES ET LES CODES DE COULEUR TOUT AU LONG
3. LE LIBELLE SUR LES PLAQUES D'IDENTIFICATION DOIT ETRE APPROUVE PAR LE 3.1.5. FOURNIR DES CROCHETS DE STOCKAGE MONTES AU MUR DANS LA 2.8. POUR LA FIXATION A LA SURFACE DE DEUX CONDUITS OU PLUS, UTILISEZ DU PROJET.
REPRESENTANT DU PROPRIETAIRE AVANT LEUR FABRICATION. SALLE DE LA GENERATRICE POUR SUSPENDRE LES CABLES. DES VOIES A 1,5 D'ESPACEMENT AU CENTRE. 3. CODAGE PAR COULEURS : SELON LA NORME CSA C22.1. DESSINE PAR: DATE:
4. PERMETTRE UN MINIMUM DE VINGT-CINQ (25) LETTRES PAR PLAQUE COMMUTATEUR DE SELECTION ET BOITIER 2.9. FOURNIR DES SUPPORTS, DES CADRES, DES CROCHETS ET DES BRIDES EN - A - PW © 2019.11.22
- P 9. FO ; ' 4. UTILISER DES FILS CHROMOCODES AVEC LES CABLES DE
D'IDENTIFICATION. COMMUTATEUR DE SELECTION METAL ET TOUT TYPE DE STRUCTURE DE SOUTIEN CONNEXE LORSQUE TELECOMMUNICATIONS, APPARIES AVEC L'ENSEMBLE DU SYSTEME. CONGU PAR WJS VERIFIE PAR: kg
. A 7 . . ELA EST INDIQUE OU AU BESOIN POUR SOUTENIR LES PARCOURS DE
5. LES PLAQUES D'IDENTIFICATION DES COFFRETS ABORNES ET DES‘BOITES DE 11. CONTACTS MAINTENUS ET A RESSORT DE RAPPEL TEL QUL EST INDIQUE, 2 C S Qu QU U BESOIN POUR SOU S COURS 13. CONTROLE DE LA QUALITE SUR LE CHANTIER TR e
CONNEXION DOIVENT INDIQUER LES CARACTERISTIQUES DU SYSTEME ET/OU DE CONDUITS ET LES CABLES. NTS

TENSION.

6. IDENTIFIER L'EQUIPEMENT AU MOYEN DE PLAQUES D'IDENTIFICATION OU IL EST
GRAVE « INVENTAIRE DE BIEN NO | ] » OU CONFORMEMENT AUX
DIRECTIVES DU REPRESENTANT DU PROPRIETAIRE.

ET 3 POSITIONS, TEL QU'IL EST INDIQUE, OPERATEURS ETANCHES A

L'HUILE, ARRANGEMENT DE CONTACT, TEL QU'IL EST INDIQUE, TENSION
NOMINALE 300VCA, 10A.

1.2. ETIQUETTES DE LAMICOID, CONFORMEMENT AUX DESSINS.

2.10. ASSURER UN SUPPORT ADEQUAT POUR LES CHEMINS DE CABLE ET LES
CABLES QUI TOMBENT VERTICALEMENT SUR L'EQUIPEMENT LORSQU'IL N'Y
A AUCUN SUPPORT MURAL.

PROCEDER AUX ESSAIS SUIVANTS :

1.1. SYSTEME DE DISTRIBUTION ELECTRIQUE, Y COMPRIS LE PHASAGE, LA
ROTATION, LE VOLTAGE ET LA MISE A LA TERRE.

Projet No:

1904432.00

Dessin No:
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LEGENDE ELECTRIQUE — ABREVIATIONS

El VERROUILLAGE ELECTRIQUE
LV BASSE TENSION
MV MOYENNE TENSION
HV HAUTE TENSION
EB BUS ELECTRIQUE
ATS COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATISE
CB DISJONCTEUR
T TRANSFORMATEUR
KW KILOWATT
L GAUCHE
R DROITE
EDP PANNEAU DE DISTRIBUTION ELECTRIQUE
PDP STATION DE DISTRIBUTION
v VOLTS
MCC CABINE DE DISTRIBUTION
NTS PAS A L'ECHELLE
LEGENDE ELECTRIQUE — ELECTRICITE
ATS #1

S

COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATISE

ey TRANSFORMATEUR
v
8 TRANSFORMATEUR ACTUEL
) DISJONCTEUR

RUPTURE POUR INDIQUER QUE TOUT
L'EQUIPEMENT N'EST PAS MONTRE

DISJONCTEUR A VIDE

DISPOSITIF AMOVIBLE BRANCHE

NCEUD

GENERATRICE DE SECOURS

FRONTIERE DE L'EQUIPEMENT

TRAVAUX EXISTANTS

NOUVEAUX TRAVAUX

BARRE OMNIBUS

SIGNIFIE UN EQUIPEMENT QUI N'EST PAS VISIBLE

EQUIPEMENT A DEMOLIR

—X———
e}
—o COMMUTATEUR DE TRANSFERT MANUEL
o
— CONTACT NORMALEMENT OUVERT
— CONTACT NORMALEMENT FERME

TIMBRE:

CONSULTANTE:

=
w MORRISON HERSHFIELD

200—2932 Baseline Road
Ottawa, ON K2H 1B1
Tel: (613) 739-2910 Fax: (613) 739—4926

1 PUBLIES POUR L'APPEL D'OFFRES 2019.12.23 | WJS

REV DESCRIPTION DATE PAR

NE METTEZ PAS LES DESSINS A L'ECHELLE. L'ENTREPRENEUR DOIT
VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS-CONSEILS
DE TOUTES LES ERREURS OU OMISSIONS. AUCUNE VARIATION OU
MODIFICATION AUX TRAVAUX INDIQUEE NE DOIT ETRE MISE EN CEUVRE
AVANT UNE APPROBATION ECRITE. TOUTES LES PUBLICATIONS
ANTERIEURES DE CES DESSINS SONT REMPLACEES PAR LES DERNIERES
REVISIONS. TOUS LES DESSINS ET TOUTES LES SPECIFICATIONS
DEMEURENT LA PROPRIETE DE MORRISON HERSHFIELD LIMITED.

TITRE DE LA FEUILLE:

SPECIFICATIONS ET LEGENDE

ELECTRIQUES POUR
L'IMMEUBLE DE LA
RADIOPROTECTION

DESSINE PAR: PW DATE: 201 91 1 22
CONGU PAR WJS VERIFIE PAR: KS
ECHELLE: NTS DWG FICHIER:

Projet No: Dessin No:
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REMARQUE 1 [ GENERATOR #2/ ]
GCENERATRICE #2
N N N N N N N N N N N N N
TO MCC | % % /X % % % % % X CONTROL PANEL/ 6oov
#05-386—02 ¢ x PANNEAU DE COMMANDE
X X
TS| 42 GENERATOR #1/
.\ GENERATRICE #1
| X X
= EDP 05-220-05 . o 01 280 KW
N =1
CELL #1 CELL #2 CELL #8 CELL #4 CONTROL PANEL/ 6oov
x PANNEAU DE COMMANDE
ATS #1 . ~
N ¢ % T TIE+ i — GENERATOR RM./
- J F’E"J’ X TE'?% ; Ec. DE GENERATRICE J
|
I
| a8 14
El g3 4
e
— =Y i ~
| 2 A EDP—100 (RM 132A)
) ] L ALABOITE DE REPARTITION (salle 115)
ELEC. RM./ ALIMENTER A PARTIR DE LA PDP#3 ‘
LOC. ELEC CELLULE NO 2 BKR 03 DU POSTE 05-220-04 270 T—E2
ELECTRIQUE ‘
7
1 NTS
LIEN 3 X 1C 500MCM+1 T F REMARQUE 3
° 3AWG LIEN 1-3C 500MCM
CABLE TECK +1n° 400A
O 2 3AWG ‘ A AU RACCORDEMENT
o—— / 4 : BOITEDE L apE | A GENERATRICE
hrs S [ PRISES TEMPORAIRE
| 4004 sPLITTER | ED EXTERIOR
(GROUND LEVEL)
LIEN3X 1C
500MCM+1 n° 3AWG [ GENERATOR #2/ ]
d GENERATRICE #2
d
° > LIEN3X1C ‘ ‘ — 02 253 KW
o SDOMCM: 10" SAWG CONTROOLsPANEL/ 6oov
‘ S &
A MCC IS 1 ‘ ‘PANNEAU DE COMMANDE
#05—386—-02
s| 42 GENERATOR #1/
T GENERATRICE #1
= EDP 05-220-05 N o o 280 KW
CELL #1 CELL #2 CELL 3 CELL #4 |1 controL PANEL/ 6oov
PANNEAU DE COMMANDE
ATS # \
REMARQUE 2 1 I NN CENERATOR RI./
T 2 eos B i | LOC. DE_GENERATRICE B
| N ! N ]
|
I
L B - B A I R
El o3 2 o~
N
— - 4 KN) N
SN A EDP—100 (RM 132A)
ALIMENTER A PARTIR DE LA POP#3 | 1 ALABOITE DE REPARTITION (salle 115)
CELLULE NO 2 BKR 03 DU 05-220-04
POSTE ELECTRIQUE &Lb
03
T-E2 =——+
EDP ’
05-210-03
ELEC. RM./
LOC. ELEC ‘

2

NOUVEAUX TRAVAUX

NTS

REMARQUES SUR LES DESSINS

1. ENLEVER LES CONDUCTEURS ACTUELS ENTRE LES DEUX COMMUTATEURS DE TRANSFERT AUTOMATIQUE ET LES PANNEAUX DE COMMANDE DE LA
GENERATRICE QUI LES ALIMENTENT.

2. LE CABLAGE DES COMMANDES DOIT ETRE DE CABLES ARMES ET DOIT PARTIR DU CONTACT DANS LE COMMUTATEUR DE CONTROLE AUTOMATISE
JUSQU'A UN BLOC DE JONCTION DANS UNE BOITE DE PRISES. LE CONTROLE EST EFFECTUE AU MOYEN DE NOUVEAUX COMMUTATEURS DE SELECTION

QUI DOIVENT ETRE FOURNIS ET INSTALLES PAR L'ENTREPRENEUR. CONSULTEZ LE DETAIL 3 DU DOCUMENT E-8-P2 POUR DE PLUS AMPLES
RENSEIGNEMENTS.

3. FOURNISSEZ L'ETIQUETTE POUR INDIQUER QUE LA POINTE DE L'ETOILE DE LA GENERATRICE TEMPORAIRE DOIT ETRE LIEE A LA MISE A LA TERRE.

TIMBRE:

CONSULTANTE:

|
w MORRISON HERSHFIELD

200—2932 Baseline Road
Ottawa, ON K2H 1B1
Tel: (613) 739—2910 Fax: (613) 739-4926

1 PUBLIES POUR L'APPEL D'OFFRES 2019.12.23 | WJS

REV DESCRIPTION DATE PAR

TITRE DE LA FEUILLE:

NE METTEZ PAS LES DESSINS A L'ECHELLE. L'ENTREPRENEUR DOIT
VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS-CONSEILS
DE TOUTES LES ERREURS OU OMISSIONS. AUCUNE VARIATION OU
MODIFICATION AUX TRAVAUX INDIQUEE NE DOIT ETRE MISE EN CEUVRE
AVANT UNE APPROBATION ECRITE. TOUTES LES PUBLICATIONS
ANTERIEURES DE CES DESSINS SONT REMPLACEES PAR LES DERNIERES
REVISIONS. TOUS LES DESSINS ET TOUTES LES SPECIFICATIONS
DEMEURENT LA PROPRIETE DE MORRISON HERSHFIELD LIMITED.

DESSINE PAR:
PW

SCHEMA UNIFILAIRE POUR
L''MMEUBLE DE LA
RADIOPROTECTION

PATE T 2019.11.22
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VERIFIE PAR: KS

ECHELLE: N T S

Projet No:

1904432.00
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Dessin No:
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/\/

DEMOLITION

1:50

- GAINES ET
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D'AIR

MTS-Z-\

CHAMBRE ELECTRIQUE
BETON

/\/

REMARQUE 6

REMARQUE 2
REMARQUE %

ATS-2 ATS-1

a n
I I

( SPLITTER

i

/ ]
/
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In)

o

Q _/ /I

1/

T

. -

\

GENERATRICE 2

\ PANNEAU [0

COMMAND!
LA GENERA

E
t DE
TRICE

REMARQUES GENERALES

A. L'ENTREPRENEUR DOIT REMPLIR ET REPARER TOUS LES DOMAINES OU TOUTES LES PENETRATIONS. TOUTES LES PENETRATIONS DOIVENT ETRE
DOTEES DE DISPOSITIFS COUPE-FEU ADEQUATS.

B. LES CONDUCTEURS DANS L'ACHEMINEMENT DES CANALISATIONS ET DES CABLES SONT APPROXIMATIFS, L'ENTREPRENEUR DOIT DETERMINER
L'ACHEMINEMENT DEFINITIF SUR LE TERRAIN DE FACON A EVITER L'EQUIPEMENT, L'ECLAIRAGE, LES CABLES ET LES CANALISATIONS EXISTANTS. LES FILS
DE CABLAGE DE COMMANDES ARMES DOIVENT ETRE AUSSI PRES QUE POSSIBLE DU CABLE TECK.

C. L'ENSEMBLE DES CABLES TECK, DES FILS DE CABLAGE DE COMMANDE ET DES CONDUCTEURS DOIVENT ETRE BIEN SOUTENUS ET ATTACHES A UN MUR
OU A UN PLAFOND AU MOYEN DE BRIDES EN ACIER GALVANISE, AU BESOIN. S'ASSURER QU'IL Y A UN ESPACE PREVU EN VERTU DU CODE ENTRE TOUS
LES CONDUCTEURS DANS LES CANALISATIONS ET/OU LES CABLES.

REMARQUES SUR LES DESSINS

ENLEVER TOUS LES CONDUCTEURS ET TOUTES LES CANALISATIONS QUI REMONTENT JUSQU'A LA SOURCE.

=N

2. L'ENTREPRENEUR DOIT FOURNIR ET INSTALLER DES FILS DE CABLE ARMES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE NO 1 AU COMMUTATEUR
DE TRANSFERT AUTOMATIQUE NO 2 A LA BOITE DE PRISES. PAR SOUCI DE CLARTE, CES CABLES NE SONT PAS INDIQUES.

3. PREVOIR UN AVANT-TROU DANS LE PLANCHER POUR LE CABLE TECK. L'ENTREPRENEUR DOIT FOURNIR ET UTILISER UN EQUIPEMENT DE
RADIOGRAPHIQUE DANS LA ZONE OU TOUTES LES PENETRATIONS DANS LE PLANCHER SERONT EFFECTUEES AVANT DE FORER LE TROU. LA BARRE
D'ARMATURE STRUCTURELLE NE DOIT PAS ETRE COUPEE. L'ENTREPRENEUR EST RESPONSABLE DES EMPLACEMENTS DEFINITIFS ET DE LA
COORDINATION DES PENETRATIONS DE TOUTES LES DALLES DE PLANCHER.

4. PREVOIR UN AVANT-TROU DANS LE PLANCHER POUR LES FILS DE CABLE DE COMMANDE DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE.
L'ENTREPRENEUR DOIT FOURNIR ET UTILISER UN EQUIPEMENT DE BALAYAGE A RAYONS X DANS LA ZONE OU TOUTES LES PENETRATIONS DANS LE
PLANCHER SERONT EFFECTUEES AVANT DE FORER LE TROU. LA BARRE D'ARMATURE STRUCTURELLE NE DOIT PAS ETRE COUPEE. L'ENTREPRENEUR
EST RESPONSABLE DES EMPLACEMENTS DEFINITIFS ET DE LA COORDINATION DES PENETRATIONS DE TOUTES LES DALLES DE PLANCHER.

5. COMMUTATEUR DE SELECTION DE LA GENERATRICE POUR LE COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE NO 1.

6. COMMUTATEUR DE SELECTION DE LA GENERATRICE POUR LE COMMUTATEUR DE TRANSFERT AUTOMATIQUE NO 2. ENLEVER LES CONDUCTEURS
EXISTANTS ENTRE LES DEUX COMMUTATEURS DE TRANSFERT AUTOMATIQUE ET LES PANNEAUX DE COMMANDE DE LA GENERATRICE QUI LES
ALIMENTENT.

TIMBRE:

CONSULTANTE:

200—2932 Baseline Road
Ottawa, ON K2H 1B1
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=

|
W MORRISON HERSHFIELD

Tel: (613) 739—2910 Fax: (613) 739—4926

RPB__PENTHOUSE FLOOR PLAN
S = 5

GENERATRICE 1

NC 2

PANNEAU

COMMANDE DE LA
GENERATRICE N° 1

DE

SALLE DU GENERATHUR

BETON

ESCALIER

DN

REMARQUE 3

REMARQUE 4 \

OI-H-I-I-I-I-I-I-I-IﬁI

L

—]
1 —
NéﬁT?;%HARGE

/\/

NOUVEAUX TRAVAUX

1:50

PLACEMENT DE L'EQUIPEMENT - LE DESSIN N'EST PAS A L'ECHELLE

3 NTS

1 PUBLIES POUR L'APPEL D'OFFRES 2019.12.23 | WJS

REV DESCRIPTION

DATE PAR

TITRE DE LA FEUILLE:

NE METTEZ PAS LES DESSINS A L'ECHELLE. L'ENTREPRENEUR DOIT
VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS-CONSEILS
DE TOUTES LES ERREURS OU OMISSIONS. AUCUNE VARIATION OU
MODIFICATION AUX TRAVAUX INDIQUEE NE DOIT ETRE MISE EN CEUVRE
AVANT UNE APPROBATION ECRITE. TOUTES LES PUBLICATIONS
ANTERIEURES DE CES DESSINS SONT REMPLACEES PAR LES DERNIERES
REVISIONS. TOUS LES DESSINS ET TOUTES LES SPECIFICATIONS
DEMEURENT LA PROPRIETE DE MORRISON HERSHFIELD LIMITED.

L'IMMEUBLE DE LA
RADIOPROTECTION

DESSIN D'IMPLANTATION DE
L'EDICULE EN TERRASSE DE

Projet No:
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L DRATOIRE v
VINYL

LABORATOIRE
VINYL

=ity

REMARQUE 1
REMARQUE 2%
A\

\

ESCALIEFR

PaYi

N
/
|

MON E—CHARGH

/\/
3E ETAGE - NOUVELLE TRAVAUX

NOTES GENERALES

A. L'ENTREPRENEUR DOIT CORRIGER ET REPARER TOUT ET TOUS LES DOMMAGES ET / OU PENETRATIONS. TOUTES LES PENETRATIONS DOIVENT ETRE

ARRETEES CORRECTEMENT

B. TOUS LES CABLES TECK ET CABLES DE CONTROLE DOIVENT ETRE SUPPORTES ET FIXES CORRECTEMENT A UN MUR OU UN PLAFOND AVEC DES CHARPENTE EN
ACIER GALVANISE, AU BESOIN. ASSUREZ-VOUS QUE L'ESPACEMENT DE CODE EST REQUIS ENTRE TOUS LES CABLES.

C. POUR LA CLARTE, LE CABLE TECK ET LES CABLES DE CABLAGE DE COMMANDE NE SONT PAS INDIQUES SUR LE DESSIN AU 3EME ETAGE

NOTES DE DESSIN

1. FOURNIR UN TROU DE NOYAU AU SOL POUR LE CABLE TECK. L'ENTREPRENEUR FOURNIRA ET UTILISERA LA BALAYAGE AUX RAYONS X DANS LA ZONE OU TOUTES LES
PENETRATIONS AU SOL SERONT EFFECTUEES AVANT DE CORRER LE TROU. LA BARRE STRUCTURELLE NE DOIT PAS ETRE COUPEE. LENTREPRENEUR EST

RESPONSABLE DES EMPLACEMENTS FINAUX ET DE LA COORDINATION DE TOUTES LES PENETRATIONS DES DALLES DE PLANCHER.

2. FOURNIR UN TROU NOYAU AU SOL POUR LE CABLE DE CABLAGE DE COMMATEURS DE TRANSFER AUTOMATIQUE (ATS). LENTREPRENEUR FOURNIRA ET UTILISERA LA
BALAYAGE AUX RAYONS X DANS LA ZONE OU TOUTES LES PENETRATIONS AU SOL SERONT EFFECTUEES AVANT DE CORRER LE TROU. LA BARRE STRUCTURELLE NE
DOIT PAS ETRE COUPEE. L'ENTREPRENEUR EST RESPONSABLE DES EMPLACEMENTS FINAUX ET DE LA COORDINATION DE TOUTES LES PENETRATIONS DES DALLES DE

PLANCHER.

3. LE CABLE ET LES CABLES DE CONTROLE TECK DEVIENNENT DU PLAFOND A PROXIMITE DE LA PORTE DE LA SALLE DE STOCKAGE AU 2E ETAGE ET COURTENT VERS

L'EST VERS LE QUAI DE CHARGEMENT.

4. LE ROUTAGE DES CABLES ET DES CABLES DE CONTROLE TECK INDIQUE EST APPROXIMATIF, L'ENTREPRENEUR DETERMINERA L'EMPLACEMENT FINAL SUR LE

TERRAIN.

5. LE CABLE TECK ET LES CABLES DE CABLAGE DE COMMANDE DOIVENT ETRE EXECUTES AU-DESSUS DU PLAFOND DE CHUTE AVANT DE PENETRER LE MUR A

L'EXTERIEUR DU BATIMENT.

6. TAP BOX POUR AVOIR UN LAMACOIDE AVEC CE QUI SUIT - "L'AMPACITE MAXIMALE A CONNECTER EST DE 350A".

b
—

1:50

\
4 J— —

=
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DES PENETRATIONS DE CABLES

915mm MIN
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CONSULTANTE:
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|
w MORRISON HERSHFIELD

Ottawa, ON K2H 1B1

Baseline Road

Fax: (613) 739-4926
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REV DESCRIPTION DATE PAR

TITRE DE LA FEUILLE:

NE METTEZ PAS LES DESSINS A L'ECHELLE. L'ENTREPRENEUR DOIT
VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS-CONSEILS
DE TOUTES LES ERREURS OU OMISSIONS. AUCUNE VARIATION OU
MODIFICATION AUX TRAVAUX INDIQUEE NE DOIT ETRE MISE EN CEUVRE
AVANT UNE APPROBATION ECRITE. TOUTES LES PUBLICATIONS
ANTERIEURES DE CES DESSINS SONT REMPLACEES PAR LES DERNIERES
REVISIONS. TOUS LES DESSINS ET TOUTES LES SPECIFICATIONS
DEMEURENT LA PROPRIETE DE MORRISON HERSHFIELD LIMITED.
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TIMBRE:
Q REMARQUE #| EQUIPEMENT OU NOM MARQUE PUISSANCE (A & V) TYPE
A. LENTREPRENEUR DOIT FOURNIR DES GENERATRICES PORTATIVES POUR 4 PERIODES DE 24 HEURES DISTINCTES ET VEILLER 1 REFRIGERATEUR, CONGELATEUR WHIRLPOOL, GOLD 15A, 120VAC 5-15R
A CE QUE TOUT L'EQUIPEMENT ESSENTIEL INDIQUE SUR LES DESSINS SOIT ALIMENTE EN TOUT TEMPS. 2 CONGELATEUR, -40 REVCO 15A,120VAC 5-20R X 2
, . , , 3 : - FISHER SCIENTIFIC 15A,120VAC 5-15R
B. LA PUISSANCE REQUISE ET LE TYPE DE RECEPTACLE ALIMENTANT CHAQUE PIECE D'EQUIPEMENT ESSENTIEL SONT INDIQUES REFRIGERATEUR SOUS LE COMPTOIR
DANS LE TABLEAU CI-DESSOUS. 4 CONGELATEUR SOUS LE COMPTOIR FISHER SCIENTIFIC 15A,120VAC 5-15R
COMBINATSON D'UN REFRIGERATEUR ET
‘ 5 D'UN CONGELATEUR DEBOUT VIKING/EATON 15A,120VAC 5-15R
C. L'ENTREPRENEUR DOIT METTRE A L'ESSAI TOUTES LES SOURCES D'ALIMENTATION SECONDAIRES ET TOUS LES : ——
BRANCHEMENTS REQUIS, ET S'ASSURER QU'ILS SONT EN BON ETAT DE FONCTIONNEMENT AVANT DE COUPER L'ALIMENTATION 6 CONGELATEUR SOUS LE COMPTOIR FISHER SCIENTIFIC 15A,120VAC 5-15R :
NORMALE DE L'EQUIPEMENT ESSENTIEL. 7 REFRIGERATEUR SOUS LE COMPTOIR FISHER SCIENTIFIC 15A,120VAC 5-15R
8 CONGELATEUR, -80 THERMO 20A,120VAC 5-20R N =
9 CONGELATEUR, -80 THERMO 20A,120VAC 5-20R w MORRISON HERSHFIELD
10 REFRIGERATEUR, CONGELATEUR GE 15A, 120VAC 5-15R /%‘ uP 200—2932 Baseline Road
— — — aseline oda
11 CONGELATEUR, -20 SO LOW 15A,120VAC 5-15R LABORATOIRE Ottawa, ON K2H 1B1
I W . | Tel: (613) 739-2910 Fax: (613) 739-4926
12 GA1/GA2 ASI N/A 1500VA,120VAC 5-15R I MINTL INYL REMARQUE 9 el: (613) - ax: (613) B
13 GA3/GA4 ASI N/A 1400VA,120VAC 5-15R 323A 33 T REMARQUE 8 k
14 GA5 ASI N/A 1000VA,120VAC 5-15R
REMARQUE 10
15 ETAGERE D'ASI N/A 1400VA, 120VAC 5-15R I REMARQUE 7 ]
DETECTEUR D'ALIMENTATION SANS L
16 INTERRUPTION (AS) N/A 15A,120VAC 5-15R 300
17 ETAGERE N° 2 N/A 2200VA,120VAC 5-15R — i |:|
Ls
18 ETAGERE N° 2 N/A 1400VA,120VAC 5-15R l i oo
19 ETAGERE D'AS N/A 1400VA,120VAC 5-15R N ] REMARQUE 6 [
20 ETAGERE D'ASI N/A 1400VA,120VAC 5-15R ]
Le
21 ETAGERE D'ASI N/A 3000VA,208VAC 1-PHASE| L6-20R I -
— i REMARQUE 5 i
22 ICP-MS N/A 22KW,230VAC 32A CABLE ]
| . 3E
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i ; &l E] 5 18 =20 =TREMARQUE 4
L L'ENTREPRENEUR DOIT FOURNIR - I E— [ASORATOIRE
I 2e5-C ] P62 ET ALIMENTER UN CLIMATISEUR Ny =VINYL F
I ces ! b00-1B PORTATIF DANS LA SALLE 273 [ - ] 310
1 : 5] E [a] i REMARQUE 2 b
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REMARQUE 22 . | oo = %
H A . : 5 == REV DESCRIPTION DATE |PAR
"‘ T J_\ N — —] 2O6—A = NE METTEZ PAS LES DESSINS A L'ECHELLE. L'ENTREPRENEUR DOIT
I_ VINYL t VERIFIER TOUTES LES DIMENSIONS ET INFORMER LES EXPERTS-CONSEILS
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C. TUBE EN CUIVRE
D TUYAU EN CUIVRE

SYSTEME DE COUPE-FEU - LE SYSTEME DE COUPE-FEU DOIT CONSISTER EN CE QUI SUIT :

A ENVELOPPE METALLIQUE -
B. MATERIEL D'EMBALLAGE -

C. MATERIEL DE REMPLISSAGE, DU VIDE OU DE LA CAVITE* - SCELLANT -

*PORTANT LA MARQUE DE CLASSIFICATION UL

SUSPENSIONS POUR CANALISATIONS HABITUELLES

2)

NTS

DETAILS SUR LES DISPOSITIFS COUPE-FEU HABITUELS
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COMMUTATEUR DE SELECTION DE
LA GENERATRICE POUR LE
COMMUTATEUR DE TRANSFERT
AUTOMATIQUE NO 1
ANCRE SUR LA FACE GENERATRICE
INFERIEURE DE LADALLE | GENERATRICE  GENERATRICE DE | DE SECOURS #1
| TEMP. SECOURS CONSULTANTE:
— ; R
\ \
A ’ = / : -7 | | | O | =
SECTION - y 4 | | | SIGNAL DE MARCHE | MORRISON HERSHFIELD
A-A < o o - ATS-1 | | |
REMARQUES SUR LES DETAILS = ' ' ' / ‘ —O | 200-2932 Baseline Road
| | Ottawa, ON K2H 1B1
, : N B | | ] Tel: (613) 739-2910 Fax: (613) 739—4926
@ COUPE-FEUX PASSANTS - UN TUYAU OU UN TUBE METALLIQUE A INSTALLER DE FACON f T f - j
CONCENTRIQUE OU EXCENTRIQUE A L'INTERIEUR DU SYSTEME DE COUPE_FEU. LE TUYAU | | | } |
OU LE TUBE DOIT ETRE APPUYE DE FAGON RIGIDE SUR LES DEUX COTES DU MUR. L'ESPACE | -— — O | i —O
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. n . . ‘
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A.  TUYAU EN ACIER | | | |
L — | .
TUYAU EN FER L —O J \ ‘ B O B
o . - __ __]
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ANNEXE C

LISTE DE VERIFICATION DES EXIGENCES EN MATIERE DE SECURITE (LVERS)

Se référer aux 4 pages suivantes
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I * Government  Gouvernement Confract Number / Numéra du contrat
of Canada du Canada MH- 20000

Securlly Classification / Classification de sécurité
Y UNCLASSIFIED oen

SECURITY REQUIREMENTS CHECK LIST (SRCL)
LISTE DE VERIFICATION DES EXIGENCES RELATIVES A LA SECURITE {(LVERS

PART A- CONTRACT INFORMATION / PARTIE A - INFORMATION CONTRACTUELLE 4 :
1. Originating Government Department or Organization / 2. Branch or Directorate / Direction générale ou Direction

Ministére ol organisme gouvernemental d'orlgine Health Canada Real Properly & Securlty Directorate
3. a) Subcontract Number / Numéro du contrat de sous-traltance 3. b) Name and Address of Subcontractor / Nom et adresse du sous-traitant

T.B.D.

4. Brief Description of Work / Bréve descripflen du fravail

Supply and Inslallation of a New Generator Tap Box and supply of temporary generalor power at RPB as per attached SOW

5. a) Will the supplier require access to Controlled Goods? No Yes
Le fournisseur aura-t-il accés & des marchandises controléss? Non Oul
15. b) Wil the supplier require access to unclassifiad milltary technical data subject to the provisions of the Technical Data Control No Yes
Regulations? v Non Oui

Le founlsseur aura-t-ll accés & des données techniques miiitalres non classifiées qui sont assujelties aux dispositions du Réglement
sur le contrdle des données techniques?
8. Indicate the type of access required / Indiquer le type d'accés requls

6. a) Will the supplier and its employses require access to PROTECTED and/or CLASSIFIED Information or assels? No Yes
Le fournisseur alnsl que les employés auront-lls accas & des renseignements ou & des blens PROTEGES et/ou CLASSIFIES? v Non out
(Spacify the level of access using the chart in Question 7. ¢}

(Préciser le niveau d'accés en ulilisant le tableau qui se trouve & la quastion 7. c)

6. b) Will the supplier and its employees (6.9, cleaners, maintenance personnal) require access to restricted access areas? No access o D No . Yes
PROTECTED and/or CLASSIFIED Information or assets Is permitted. ' Non v Oui
Le fournisseur et ses employés (p. ex. nettoyeurs, parsonnel d'eniretien) auront-lls accés a des zones d'accés restreintes? L'accés
& des renseignerments ou & des blens PROTEGES el/ou CLASSIFIES n'est pas autorlsé.

4. c) Is this a commerclal courier or delivery requirament with no overnight storaga? No Yes
S'agitil d'un conirat de messagerie ou de livralson commerclale sans entreposage da huit? Non Qul

7. a) Indicate the type of information that the supplier will be required to access / Indlquer I8 type dinformation auquel le foumlsseur devra avoir accés

Canada |—| NATO  OTAN r—] H Foreign | Etranger I_’
7. b) Releasa restrictions / Restrictions relallves a la diffusion k
Na releasa restricions All NATO countries No release restrictions
Aucune restriction relative D Tous Jes-pays de 'OTAN Aucune resliicllon relative D
2 fa diffusion 4 la diffuslon
Not releasable I::'
A ne pas diffuser
Resfricted to: / Limité & : |:| Restricted to: / Limité & : I:I Restricted to: /LImité & :
Spedly country(ies): / Préciser le(s) pays : Specify country(ies): / Préciser le(s) pays : Speclfy country(ies): / Préciser le(s) pays :
7. c) Level of information / Niveau d'Information
PROTECTED A Ij NATO UNCLASSIFIED I__"I PROTECTED A |:|
PROTEGE A NATO NON CLASSIFIE PROTEGE A
PROTECTED B NATO RESTRICTED PROTECTED B D
PROTEGE B NATO DIFFUSION RESTREINTE PROTEGE B
PROTECTEDC D NATO CONFIDENTIAL I:l PROTEGTED G :I
PROTEGE C NATO CONFIDENTIEL PROTEGE C
CONFIDENTIAL :l NATO SECRET I:‘ CONFIDENTIAL :I
CONFIDENTIEL NATO SECRET CONFIDENTIEL
SECRET :I COSMIC TOP SECRET D SECRET F_‘I
SECRET COSMIC TRES SECRET SECRET
TOP SECRET D TOP SECRET D
TRES SECRET TRES SECRET
TOP SECRET (SIGINT) I:l TOP SECRET (SIGINT) |:|
TRES SECRET (SIGINT) || TRES SECRET (SIGINT)
TBSISCT 350-103(2004/12) Securlty Classification / Classlfication de sécurlté
UNGLASSIFIED Canadﬂ




Government
of Canada

Gouvemnement

du Canada MH- 20000

i

Contract Number / Numéro du contrat

UNCLASSIFIED

Secunity Classification / Classification de sécurité

PART A (continued) | PARTIE A (suite ;
8, Will lhe suppller require access to PROTECTED and/or CLASSIFIED COMSEC information or asaets?

If Yes, Incicate the level of sensitivity:
Dans I'affirmative, indiquer le niveau de sensibilité :

Le fournisseur aura-t-Il accés 4 des renselgnements ou & des biens INFOSEC da nature exiramement délicale?

Shart Title(s) of material / Titre(s) abrégé(s) du matériel :
Docurment Number / Numéro du document :
PART B - PERSONNEL (SUPPLIER)/ PARTIE B - PERSONNEL (FOURNISSEUR) :

10. a) Personnel securlty screening leval required / Niveau da contrble de la sécurité du personne! requis

SITE ACCESS
[:] ACGES AUX EMPLACEMENTS

Speclal comments:

La fournlsseur aura-t-ll accés & des renselgnements ou & des blans COMSEC désignés PROTEGES etlou CLASSIFIES? Non Oui
9. Wil the supplier require access to exiremely sensitive INFOSEG information or assets? No Yes
Non Oul

RELIABILITY STATUS CONFIDENTIAL SECRET D TOP SECRET
COTE DE FIABILITE CONFIDENTIEL SEGRET TRES SECRET

D TOP SECRET- SIGINT NATO CONFIDENTIAL NATO SECRET |:| COSMIC TOP SECRET
TRES SECRET — SIGINT NATO CONFIDENTIEL NATO SECRET COSMIC TRES SECRET

Commeantalres spéciaux :

NOTE: If multiple lavels of screening are identifled, a Security Classificeion Guide must be provided.

REMARQUE : Si plusieurs nlveaux de contrble de sécurité sont requis, un guide de classification de la sécurité doit étre fourni,

Dans Paffirmative, le personnel en question sera-tl escorté?

INFORMATION / ASSETS { RENSEIGNEMENTS / BIENS

70. b} May unscreened personnel be used for portions of the work? No Yes
Du personne! sans autorisation sécurltaire paut-i se voir confier des parties dutravail? Non Qul

If Yes, will unscreened personnel be escorted? No Yes

v Non Oul

SART C - SAFEGUARDS (SUPFLIER)/ PARTIE C - MESURES DE PROTECGTION (FOURNISSEUR). :

Disposera-t-on d'un llen électronique entre le syslome informaligue du foumnisseur et calul du ministére ou de l'agence
gouvemementale?

11. a) Will the suppller be required to recelve and store PROTECTED and/or CLASSIFIED informatlon or assets on its sile or No Yes
premisas? . Non Qui
Le fournisseur sera-L-ll tenu de recevoir et d'entreposer sur place des renseignements ou des biens PROTEGES eYou
CLASSIFIES?
11. b) Will the supplier be required to safeguard COMSEC information or assets? No Yes
Le lournlssaur sera-i-l tenu de protéger des rensaignements ou des blens COMSEC? Non Qui
PRODUCTION
11, ¢) Will the production (manufacture, and/or repair andfor modification) of PROTECTED and/or CLASSIFIED matertal or equipment No Yes
aceur at the suppller’s site or premises? . Non Qui
Les installations du fournlsseur serviront-elles & la production (fabrication et/ou réparation et/ou modification) de matériel PROTEGE
at/ou CLASSIFIE?
INFORMATION TECHNOLOGY {IT) MEDIA | SUPPORT RELATIF A LA TECHNOLOGIE DE L'INFORMATION (1)
11, d) Will the supplier be required to use its IT systams to alectronlcally process, produce or store PROTECTED andfor CLASSIFIED No Yes
information or data? Non Qul
Le fournisseur sera-t-l tenu d'utiliser ses propres systémas Informaliques pour traiter, produlre ou stocker élactroniguement des
rensaignemsnts ou des données PROTEGES etlou CLASSIFIES?
11. @) WIil there be an electronls link betwaen the suppllar’s IT systems and the gavemment depariment or agency? :D Yes
on Oui

Securlty Classification / Classification de sécurlté
UNCLASSIFIED

TBS/SCT 350-103(2004/12)

Canadi

et




Govermnment  Gouvernsment Contract Number / Numéro du confrat
I * of Canada  du Canada ’ MH- 20000

UNCLASSIFIED

Security Classification / Classification de sécurité

PART C - (confinued).! PARTIE C - (suite

sife(s) or premises.

nivealix de sauvegarde requis aux installations du fournlsseur,

dans le tableau récapitulalff,
: SUMMARY CHART | TABLEAU RECAPITULATIF

For users compleling the form manually use the summary chart below to Indicate the category(ias) and leve!(s)uf saeguard!ng required at the supplier's

Les utilisateurs qul remplissent le formulaire manuellement doivent utiliser le tableay récapitulatif ci-dessous pour Indlquer, pour chaque eatégorle, los

For users completing the form online (via the Intemet), the summary chart Is automatically populated by your responses o previous questions.
Dans le cas des utilisateurs qui remplissent le formulaire en Higne (par Internet), les réponses aux questions précédentes sont aulomatiquement salsles

Category PROTEGTED CLASSIFIED NATO COMSEC
Calégorla PROTEQE CLASSIFIE
Tep NATO NATO NATO cosNic PROTECTED Top
A |B |C | ConFlENTIAL | SECRET | SECRET | RESTRICTED | CONFIDENTIAL | SECRET Top PROTEGE CONFIDENTIAL | SECRET | BscReT
SECRET
CONFIDENTIEL TR&S NATO NATO cosMic |A |B |G | CoNFIDENTIEL TRES
SeCRET | DIFFUSION | CoNFIDENTIEL TREs SECRET
RESTREINTE SECRET .
Information / Assela
Renselgnaments / Bians
Production
IT Meda /
Sy T
ITLink 7
len &lacironlgue.
12. a) Is the description of the work contained within this SRGL PROTEGTED andfar GLASSIFIED? d No Yes
La descriplion du travail visé par la présente LVERS est-elle de nature PROTEGEE ellou CLASSIFIEE? | Non oul
If Yes, classify this form by annotating the top and bottom In the area entitled “Sacurity Classlification”.
Dans l'affirmative, classifier fe présent formulalre en indlguant te niveau de sécurité dans la casa intitulée
« Classificatlon de sécurlté » au haut et au bas du formulalre,
12. b) Will the documeniation attached fo this SRCL be PROTECTED and/or CLASSIFIED? No Yes
La documentation associée a la présente LVERS sera-t-elle PROTEGEE et/lou CLASSIFIEE? Non oul
If Yes, classify this form by annotating the top and botiom In the area entitled "Security Classiflcation” and indicate with
attachments (e.g. SECRET with Attachments).
‘Dans ['affirmative, classlfier le présent formulaire en Indiguant le niveau de sécurité dans la case intitulée
« Classlification de séeurité » au haut et au bas du formulaire et indiquer qu'il y a des places Jointes (p. ex. SECRET avec
des places jointes).
TBS/ISCT 350-103(2004/12) Securily Classification / Classtfication de s&curite C dl‘l
UNCLASSIFIED a-r]-a- a




Contract Number / Numéro du contrat

I* Govarnment  Gouvernement
of Ganadla du Canada MH- 20000
Security Classiflealion / Classificalion de sécurité
UNCLASSIFIED

PART D - AUTHORIZATION / PARTIE D - AUTORISATION
13. Organization Project Authority / Chargé de projet de I'organisme

Name (print} - Nom (en letires mouiées) Title - Titre ) Signature
Mike Haerkens Senlor Project Manager m L@\_Q QQCLQ/\,Q’%
Telephons No. - N° de téléphone | Faceimile No. - N° de télécopieur | E-mail address - Adresse courriel Date
(613)-882-6915 N/A michael haerkens@canada.ca 2019-12-12
14, Organization Sscurily Authority / Responsable de la sé&curité de l'organisme
Name (print) - Nom (en lattres moulées) Title - Tltre Signature
v
Sonla Larose Security in contracting
Telephone No. - N° de 1éléphone Facsimile No. - N° de télécopleur | E-mall address - Adresse courrlel  © Dale
613-954- é’ T ———— sonla.larose@canada.ca 2018-12- / g?
5. Are thers additional Insiructions (e.g, Security Guide, Security Classification Gulde) attached? F No Yes
Des Instructions supplémzntaires (p, ex. Gulde de sécurilé, Gulde de classlification de la sécurité} sont-elles jointes? Non Qui

18. Procurament Officer / Agent d'approvisionnement

Name (print) - Nom (en lettres moulées) Tille - Titre Signature
Diasa Sequin S frocmremadt Ofticer WD
Telephore No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopleur E‘-mail address - Adrasse courriel Date j
(3 - QU = QA0 diaua - Seq N @Qlanada. (g { 3630 - 01 - 02
17, Conlracling Security Authority / Autorité conlractante en maliére de sécurlté U
Name (print) - Nom {en leffres moulées) Tltte - Titre Signalure
Soni ity In Contracti g -
onia Larcse Security In Contracting P W
Telephone No. - N° dg téléphone Facsimile No. - N° de télécopleur E-mail address - Adresse courriel Date
613954~ / = ;7p sonla jarose@canada.ca 2019-12- /
TBS/SCT 350-103(2004/12) Security Classification / Classification de sécurité

UNGLASSIFIED ‘ Canad'éi




ANNEXE D

ATTESTATION D’ASSURANCE

EXIGENCES MINIMALES EN MATIERE D’ASSURANCE :
e Responsabilité civile des entreprises
e Assurance flottante d’installation et de risque du constructeur

Le soumissionnaire doit fournir une copie d’une attestation d’'un courtier d’assurance ou d’'une compagnie
d’assurance autorisée a exercer ses activités au Canada attestant que le soumissionnaire, s'il obtient un
contrat par suite de I'appel d’offres, peut étre assuré conformément aux exigences de I'assurance
responsabilité civile commerciale générale précisées dans (Conditions d’assurance), comme l'indique
I'appel d’offres, d'une somme de 2 000 000 $.

Veuillez vous référer au lien suivant pour un exemple d'informations requises:
https://www.tpsgc-pwagsc.gc.ca/app-aca/forms/357-fra.html
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Annexe C Conditions préalables a I’attribution du contrat

ANNEXE E

CONDITIONS PREALABLES A L’ATTRIBUTION DU CONTRAT

Il est recommandé que les soumissionnaires fournissent le plus d’information possible avec leur
soumission. Tous les renseignements suivants seront requis avant I'attribution du contrat, sauf indication
contraire.

C1 - Le soumissionnaire doit fournir une preuve de la certification SIDMUT de tous les employés.

C2 - Le soumissionnaire doit fournir une preuve, p. ex. lettre/certificat et numéro démontrant qu’il est en
regle avec la CSPAAT (indemnisation des accidents du travail) et couvert pour la durée du projet.

C3 - Le soumissionnaire doit fournir une copie de sa politiqgue et de son programme de santé et de
sécurité et du plan de sécurité propre au site pour les travaux proposés avant I'attribution du contrat.

C4 - Le soumissionnaire doit fournir une copie de son plan de santé et de sécurité pour les travaux de
construction proposés dans la semaine ouvrable suivant la date d’attribution du contrat.

C5 — Le soumissionnaire doit fournir une copie d’'une attestation d’un courtier d’assurance ou d’'une
compagnie d’assurance autorisée a exercer ses activités au Canada attestant que le
soumissionnaire, s'’il obtient un contrat par suite de I'appel d’offres, peut étre assuré conformément
aux exigences de I'assurance responsabilité civile commerciale générale précisées dans (Conditions
d’assurance), comme l'indique I'appel d’offres, d’'une somme de 2 000 000 $.
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Annexe D Liste des sous-traitants

ANNEXE F
LISTE DES SOUS-TRAITANTS

1) Conformément aux IGIO6 — Liste des sous-traitants et des fournisseurs du R2410T — Instructions générales —
Services de construction IG0O7 — Liste des sous-traitants et des fournisseurs du R2710T — Instructions générales
— Services de construction — Exigences relatives a la garantie de soumission, le soumissionnaire doit fournir
une liste des sous-traitants avec son offre.

2) Le soumissionnaire doit soumettre la liste des sous-traitants et pour toute partie des travaux d’'une valeur égale
ou supérieure a 20 % du prix de la soumission soumise.

Valeur
Sous-traitant Division estimée des
travaux

10

11

12

13

14

15
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